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Egyszerű többség 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő Illyés Gyula Könyvtár 

éves munkatervét és előző évi szakmai beszámolóját a fenntartó hivatott elfogadni.  

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. 

évi CXL. törvény (a továbbiakban: Kult.tv.) 68. § (3) bekezdésében rögzített eljárási rend szerint 

a miniszter előzetesen véleményezi a vármegyei hatókörű városi könyvtárak szakmai 

munkatervét és szakmai beszámolóját. 

 

A jogszabályi kötelezettségnek megfelelően az Illyés Gyula Könyvtár igazgatója a könyvtár 

2024. évi szakmai beszámolóját és 2025. évi munkatervét 2025. március 19-én megküldte 

elfogadásra Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának. A hivatal 2024. március 20. 

napján küldte meg véleményezésre a Kulturális és Innovációs Minisztériumnak. 

Az előterjesztésnek mellékletét képezi a megküldött 2024. évi szakmai beszámoló, a mutatók, 

valamint a 2025. évi munkaterv. 

 

A Kult.tv. 68. § (3) bekezdése alapján „ha a miniszter a fenntartó javaslatának kézhezvételétől 

számított 30 napon belül nem ad véleményt, úgy kell tekinteni, hogy a javaslatban foglaltakkal 

egyetért. A miniszter véleménye a fenntartót nem köti döntése meghozatalában”. 

 

A Kulturális és Innovációs Minisztériumból hivatalos értékelés az előterjesztés készítésének 

időpontjáig nem érkezett Önkormányzatunkhoz. 

 

Amennyiben időközben megérkezik a szaktárca véleménye, úgy azt utólag rendelkezésre 

bocsájtjuk, illetve a fenti törvényi felhatalmazásnak megfelelően a fenntartó elfogadottnak 

tekintheti a beszámolót és a munkatervet azzal a kiegészítéssel, hogy ha a későbbiekben mégis 

érkezik miniszteri értékelés, az abban jelzetteket a könyvtár igazgatója köteles lesz beépíteni 

az érintett dokumentumba, és végrehajtásáról gondoskodni. 

 

Jelen előterjesztést a Kulturális, Turisztikai és Városmarketing Bizottság véleményezi. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat 

elfogadására. 

 

 

Szekszárd, 2025. április 10. 

 

 

 

 Berlinger Attila József  

 polgármester 



 

 

Határozati javaslat 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

 …/2025. (IV.24.) határozata 

az Illyés Gyula Könyvtár 2024. évi szakmai beszámolójának 

és 2025. évi munkatervének elfogadásáról 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a muzeális intézményekről, a 

nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 68. § (3) 

bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján  

1. megtárgyalta és elfogadja az Illyés Gyula Könyvtár 2024. évi szakmai beszámolóját és 

2025. évi munkatervét. 

Határidő: 2025. április 24. 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

Liebhauser János igazgató 

2. felkéri az Illyés Gyula Könyvtár igazgatóját, hogy amennyiben a Kulturális és Innovációs 

Minisztériumtól érkező vélemény észrevételt tartalmaz, úgy az abban foglaltakat 

utólagosan építse be és hajtsa végre. 

Határidő:  2025. december 31.  
Felelős:  Liebhauser János igazgató 
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Az Illyés Gyula Könyvtár beszámolója - 2024   

Liebhauser János 

Szekszárd, 2025. március 14. 
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1. RÖVID ÖSSZEFOGLALÓ 

Sikerek, eredmények és trendek - a használati mutatók alapján 

 

Az ILLYÉS GYULA KÖNYVTÁR 2024-ben 234 nap, 1906 órában volt nyitva. A könyvtárat 

aktívan használók száma 228 fővel, 2 951-ra emelkedett, míg a kikölcsönzött dokumentumok 

száma: 60 140, 1492 db-bal magasabb, mint 2023-ban.  

 

 

Az eredményeket jelentősen befolyásoló - negatív és pozitív – körülmények 

A könyvtár 2024-es használati mutatóit alapvetően határozta meg a Szekszárd Tudásközpont 

felépülése. Bár a műszaki átadó már 2023 augusztusában megtörtént, a több területet is érintő 

közbeszerzések csúszása 2024-re odázta az átköltözést. Felkészülésünk részeként leselejteztük 

azokat a dokumentumokat, melyeket nem hoztunk magunkkal az új épületbe; új 

szolgáltatásokat és közösségeket szerveztünk; próbáltunk megfelelni a Tudásközpont 

átadásával megnyíló lehetőségeknek, és vállalni az ezáltal ránk háruló felelősséget.  

 

A használati mutatók által megjelenített eredmények alapvetően három csoportba rendezhetők: 

költözés előtti, alatti és utáni időszakra.  

o A július végéig tartó időszak lényegében az elmúlt évek tendenciáját folytatta, azaz az 

egészségügyi, ill. energetikai lezárások utáni lassú, de folyamatos bővülést mutatta.  

o Az augusztus és szeptember közt zajló költözés ismét felelevenítette a kényszerű részleges 

lezárások és korlátozott nyitvatartások időszakát az ideiglenesen lecsökkent használói 

számokkal. 

o Noha a Szekszárd Tudásközpont ünnepélyes átadására csak 2025. január 20-án, a Tolna 

Vármegyei Levéltár költözésének befejezése után került sor, de már 2024. október elején, 

az OKN rendezvénysorozatával megnyílt a könyvtár. Az új helyszín biztosította 

lehetőségekkel – a régiek mellett – sok új olvasónk is élt, és kezdte másként használni a 

könyvtár tereit: nőtt a beiratkozottak száma, nőtt a helyben eltöltött idő hossza. 
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A lezárult 3 éves stratégiai tervünk – felkészülés és költözés – sikeres volt. 100-nál is több fiatal 

látogatja kisebb-nagyobb rendszerességgel a 6 éve működő ifjúsági klubunkat (író- és alkotó 

gárda, nyári táborok), régi és új olvasói közösségek (olvasóklub, meseterápia, társasjáték, 

kézműves, magkönyvtár, stb.) kapcsolódnak a könyvtárhoz. Az „IFLA zöldkönyvtári cím” és 

az Ifjúsági Klubok közösségteremtő sikerére alapozva 2024-ben megpályáztuk és elnyertük a 

Könyvtári Minőségi Díjat. 

 

 

 
 

 

 

 

2. STRATÉGIAI CÉLOK VÉGREHAJTÁSA 

 

Az intézményi stratégiai célok időarányos teljesülése a tárgyévi munka által 

A Könyvtár a kultúrák és a Gemenc kapujában 2024-26 című stratégiánk kialakításánál az 

ENSZ Fenntartható Fejlődési Keretrendszerében, az Agenda 2030-ban 

(https://ensz.kormany.hu/agenda-2030) megfogalmazott fejlesztési céljaiból, ill. az IFLA ezen 

alapuló ajánlásaiból indultunk ki. Ezek a fenntartható fejlődési célok adták zöldkönyvtári 

céljainkat. A zöldstratégia nem csak egy összetevő az új stratégiában, hanem az egész 

stratégiánk zöld.   

Minősített könyvtárként célunk megújult szolgáltatásokkal költözni az új épületbe, ahol 1) 

zöldkönyvtárként 2) ifjúsági könyvtárként 3) családbarát könyvtárként 4) közösségvezérelt 

könyvtárként és 5) digitális tartalomszolgáltatóként várunk mindenkit. 

 

 

 

 

 

https://ensz.kormany.hu/agenda-2030
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Stratégiai céljaink, ill. azok megvalósulása 2024-ben 

Fenntartható, korszerű és közösségvezérelt tudásközpont 

o Családbarát munkahely cím 

o Épületbemutató túrák 

Közösségfejlesztés 

o új csoportok (meseterápia, receptklub, magbörze stb.) 

o együttműködés civil és zöld szervezetekkel, segítséggel élők támogató szervezeteivel 

 

Szolgáltatásfejlesztés 

o Automata kölcsönzés 

o Dolgok könyvtára 

o 12 db KSZR zöldkönyvtár 

o Robotikaoktatás 

A pályázati tevékenység támogatta-e a stratégiai célok teljesülését? 

A 2024-ben elnyert összesen 6 578 460 Ft jelentősen támogatta stratégiánk megvalósítását! 

o 2023. 10. 01. – 2024. 08. 31. – Zöldkönyvtár - dolgok könyvtára: 986 800 Ft 

o 2024. 06. 18-19. – Országos KSZR szakmai konferencia: 2 203 900 Ft 

o 2024. 06. 24-28. – Ifjúsági közösségépítő tábor: 387 760 Ft 

o 2024. 09. 31. – 10.09. – Országos Könyvtári Napok: 1 500 e Ft 

o 2024. 11. 01. – 2025. 06. 30. – Családbarát munkahely: 1 500 e Ft 

 

 

3. SZERVEZET 

A könyvtár szervezeti életének legfontosabb fejleménye 2024-ben, hogy az önkormányzat által 

elrendelt „létszám-stop” miatt a nyugdíjba vonuló, ill. más, magánéleti okokból távozó 

kollégáink helyét nem tölthettük be. Egy 33 fős munkahelyen 3 fő hiánya (10%) már nehezen 

pótolható munkakiesést jelent. A helyzetet tovább nehezíti, hogy a Szekszárdi Tudásközpont 

új, és nagyobb épületébe költözve fokozottabb megterhelés nehezedik a kollektívára. 

A kötelező bérminimum-emelés ismét számos kolléga fizetését érte utol, és a többiek 

jövedelme is csak pár ezer forinttal haladja meg a kötelező bérminimumot, így továbbra is 

nehéz jó szakembert találni!  

Mindezek miatt kiemelt célunk olyan szervezeti kultúra kialakítása, amivel a munkatársak 

azonosulhatnak, és csapatként tudnak dolgozni a könyvtár céljainak eléréséért. A 32/2017. (XII. 

12.) EMMI rendelettel összhangban könyvtárunk 2024-ben is támogatta kollégáink szakmai 

önművelését, tanfolyami továbbképzését: decemberre összesen négy kollégánk sikeresen 

fejezte be a segédkönyvtárosi tanfolyamot. 

A kényszerű bérmegtakarítás, ill. a piaci bérezéssel versenyezni nem tudó intézményi 

gazdálkodás miatt, a könyvtár alapfeladatait támogató háttértevékenységeket továbbra is külön 

szerződésekkel biztosítjuk  

o a könyvtár informatikai rendszerének – belső hálózatának és szervereinek – üzemeltetését 

a HQ-Info Bt. végezte 

o a 97 KSZR kistelepülési könyvtárat kiszolgáló feladatot az M-Digit Kft. látta el 

o a könyvkötést a Hofma Könyvkötő és Szolgáltató Kft. oldotta meg. 
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Az Illyés Gyula Könyvtár szervezeti felépítése 

 

4. INFRASTRUKTÚRA 

Fizikai terek állapotának változása 

Az 1547/2021. (VIII. 4.) kormányhatározat a Szekszárd Tudásközpont vagyonkezelését a 

Magyar Nemzeti Levéltárnak adta, míg Szekszárd város feladatául rendelte az infrastruktúra és 

a költöztetés közbeszerzésének lebonyolítását: 

o az egyedi hardver- és szoftverfejlesztések beszerzése (audiovizuális technikák, RFID, e-

Corvina modulok stb.) csak a többi közbeszerzés lezárulta után indulhatott el 

o a költöztetés 2024. augusztus elején kezdődhetett el 

 

A Magyar Nemzeti Levéltár vagyonkezelői szerepe, ill. a két különböző fenntartói hátterű és 

működésű intézmény együttélése a Szekszárdi Tudásközpontban számos megoldandó 

problémát hozott magával, és folyamatos egyeztetést igényel: 

o szerződésbe kellet foglalni az Illyés Gyula Könyvtár által kizárólagosan használt, pontosan 

körülhatárolt épületrészek használói jogosultságait és kötelezettségeit 

o a levéltár és a könyvtár által közösen használt terek (előadó- és oktatótermek, kávézó, 

ruhatár stb.) használatának rendezése nehezebb problémát jelent a feladat- és 

költségmegosztás miatt 

o a Tudásközpontba beépített korszerű technológiák összetettsége szintén nehézzé teszi az 

üzemeltetést. Különösen igaz ez a napelemekre, hisz az épület energiatakarékos volta 

azoktól függ. Ezért fájdalmas a késedelem, hogy csak novemberben tudtuk őket 

beüzemelni: így csak a jövő évi működés mutathatja ki a tényleges energia-megtakarítás 

mértékét. 
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Infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása 

A lezárult közbeszerzések során beszerzett IKT eszközpark: 

o 10 db hálózati hardvereszköz 

o 58 db multimédiás gép 

o 620 db hardveres konfiguráció és alkatrész 

o 129 db szoftver 

o 114 db licenc és IT szolgáltatás 

Egyéb infrastruktúra 

 Egy kisbusz és öt személygépkocsi 

 

5. GYŰJTEMÉNYI INFORMÁCIÓK  

Gyűjtemény-elhelyezés és gyűjteményfejlesztés 

2024-ben összesen bruttó 17 314 e Ft-ot fordítottunk gyűjteményfejlesztésre, ez közel 1000 e 

Ft-tal kevesebb, mint 2023-ban. A könyvek beszerzési ára, a folyóiratok, adatbázisok előfizetési 

díja évről-évre emelkedik, így sajnos ez a beszerzett kötetek számában is megmutatkozik.   

A 2023/24. évi ODR pályázat révén 661 kötettel gyarapodott könyvtárunk. Az NKA 

könyvtámogatási programjából 910 darabot leltároztunk be. A többségében nem a 

gyűjtőkörünkbe eső kötetek állományba vételét át kell gondolni, mivel a Tudásközpontban 

nagy figyelemmel kell szerzeményezni, hogy elkerüljük a helyhiányt.  

2024-ben az állományapasztás kiemelt feladat volt, hiszen a tervszerű törlésnek 

mindenképp meg kellett előznie a költözést. 13462 db könyvtári dokumentum kivonását és 

törlését végeztük el, amelyből 11792 db volt a könyv. A kölcsönözhető állományból teljes 

egészében kivontuk a videokazettákat, hiszen ezeket már nem kölcsönzik. A könyvtári 

állomány 2024. év végén 308 054 db volt, ami 7 685 db-bal kevesebb, mint az előző évben. 

Fontos, hogy egy nagyságrendileg 300 ezres állományt alakítsunk ki, s ezt a nagyságrendet 

utána tartani is tudjuk. 



8 
 

Letéti ellátás: a Dienes utcai fiókkönyvtárban ifjúsági klub működik, ezért a fiatal célközönség 

igényeinek megfelelően alakítjuk a gyűjteményt, ami 59 db kötettel bővült. 2024-ben megszűnt 

a Tolna Vármegyei Büntetésvégrehajtási Intézet, így az ottani letéti könyvtárunk egy részét 

visszaépítettük gyűjteményünkbe, hasonlóan, mint a hagyatékok esetében. (A hagyatékok 

átválogatásából 636 db dokumentumot leltároztunk be, összesen 1 605 217 Ft értékben.) 

 

 

Gyűjteményfeltárás 

Az elektronikus katalógusba rögzített rekordok száma 10582 db volt, ebből bibliográfiai rekord 

4848 db, authority rekord 5734 db. Folyamatosan javítottuk, kiegészítettük a régebbi besorolási 

adatokat (authority), nagy figyelmet fordítottunk az egységesítésre, és a rekordok utalókkal 

történő kiegészítésére. Aktualizáltuk a helyi állományadatokat, a beszerzett dokumentumok 

tartalmi feltárását egységes tárgyszavakkal végeztük, az átemelt rekordokban a tárgyszavakat 

minden esetben ellenőriztük. A régebbi hiányos rekordokat kiegészítettük, rekordkapcsolatokat 

hoztunk létre (pl. előzménye, folytatása a műnek stb.). A 2024-ben megtöbbszöröződött a 

Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételeink száma. 

Fontosnak tartjuk, hogy olvasóink ne csak az elektronikus katalógusunkból tudjanak 

információhoz jutni az állományunkat illetően. Az egyik legnépszerűbb, legtöbb taggal 

rendelkező online felületen, a moly.hu-n rendelkezünk tagsággal, és minden újólag beleltározott 

könyvet feltöltünk ottani „polcainkra”, így az olvasók naprakész információval rendelkeznek 

az újdonságainkról. Több mint 300 új könyvadatlappal gyarapítottuk a moly.hu adatbázisát, 

ezzel is elősegítve a könyvekkel kapcsolatos tájékozódást. 
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Állományvédelem 

A szabadpolcos kölcsönzői, illetve a védett állományaink RFID-kódolása 2023 júniusa óta 

folyamatos. Az új beszerzések és a raktári állomány kódolása: 11766 db kód. 

 

Digitalizálás 

A 2023-as nagy léptékű helytörténeti folyóirat-digitalizálás után 2024-ben – a költözésre 

készülve – elsősorban a helytörténeti könyvek digitalizálásának előkészítésével, illetve a már 

digitalizált dokumentumok, elsősorban periodikák, kiválogatásával (megőrzés, selejtezés) 

foglalkoztunk. A közösségi szolgálatos diákok segítségével folytattuk a Szepesi-riportok 

feldolgozását.  

 

6. SZOLGÁLTATÁSOK 

Célcsoportok számára kialakított szolgáltatások eredményei 

Gyermekek 

A gyermekkönyvtár stratégiai célja a könyvkultúra népszerűsítése, az olvasóvá nevelés, 

tanulássegítés, a közösségi és digitális fejlesztés, a szabadidő szervezése. Sikerrel nyertük el a 

„Családbarát munkahely” címet. 

Az óvodai és iskolai nevelési programokhoz igazodva 69 alkalommal tartottunk néprajzi, 

zenei, anyanyelvi, természettudományos, gyermekirodalmi és könyvtárhasználati foglalkozást, 

látogatóinknak 70 programot szerveztünk. 12-szer jutottunk el könyvtári, illetve papírszínházi 

foglalkozással megyénk kistelepüléseire.  

A Mazsola Könyvtári Babaklub heti játékos babafoglalkozásai keretében (32 alkalom) helyi 

szakembereket hívtunk a kisgyermekes szülőket érintő nevelési, egészségügyi, 

fejlesztőpedagógiai, nyelvi, dietetikai, pszichológiai, zenei, óvodai, bölcsődei témákról 

beszélgetni. Népszerű volt a Húsvéti, ill. Adventi készülődés című mesélős, kézműves 

délelőttünk, ill. az újdonságként szervezett ökotársasjáték-délutánunk. A családi kézműves 

délutánokon különös figyelmet fordítottunk az újrahasznosításra, az ökológiai 

szemléletformálásra. 

 

Fogyatékkal élők 

Továbbra is folytattuk az „Otthon a könyvtárban – Könyvtár az otthonban” programot: a 

gyermekotthonban élő állami gondozott, középsúlyos értelmi sérült, halmozottan hátrányos 

helyzetű fiatalok számára készített olvasásfejlesztő, szövegértést segítő és zenés 

foglalkozásokkal, 12 alkalommal, átlag 10-15 összesen 200 fő részvételével. Az országosan is 

egyedülálló program köré városi összefogást szervezünk, könyvtárosok kórusa, zeneterápiás 

szakember, légzéstréner, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a Rotary Club 

együttműködésével. 
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Zenét kedvelők  

A látogatók zenehallgatási, filmnézési szokásainak változásával felértékelődik a gyűjtemény 

ritkaságainak, a régi LP-knek a szerepe. Fontos találkozóhely a Bakelit klub, melynek 5 

alkalma és 23 résztvevője a zenei közösségépítés és ismeretterjesztés által készíti elő a 

Tudásközpont valóban High End stúdiójának működését. 

 

 

Nemzetiségek 

Az Országos Idegennyelvű Könyvtár partnereként szervezzük a vármegye nemzetiségi 

ellátását, segítve az önazonosság, a nemzetiségi-kisebbségi kultúra és a nyelv megőrzését, a 

nyelvtanulást. Tolna vármegyében 28 település könyvtára rendelkezik német nemzetiségi, 5 

cigány letétekkel. A szótárak, a szak- és nyelvkönyvek keresettek, viszont csökken a 

szépirodalom iránti igény.  

 

 

Helyben elérhető szolgáltatások 

A személyes kölcsönzés lehetősége miatt – az elmúlt években népszerűvé vált – otthonkönyvtár 

szolgáltatással kevesebben éltek, mégis célunk, hogy e szolgáltatás révén továbbra is sok 

emberhez juttassunk el könyveket. A könyvtár és szolgáltatásainak népszerűsítése többféle 

módon, folyamatosan zajlik: ifjúsági olvasóklubok, játékok, szabadulóraktár, robotika, 

rejtvénypályázat, irodalmi pályázat, könyves vakrandi.  

Az Olvasóterem használata az újranyitással ismét növekedett.

Helyben elérhető lapok  cím példány . 

Napilap 6  9  

Hetilap 26  29  

Havilap 192 194  

Külföldről 35 35  

Összesen 259  267 

 

A megváltozott igények miatt szolgáltatásként közel 40 féle lapot kölcsönzünk, egyedi 

igényekre figyelő rugalmas kínálattal. 

A Helytörténeti gyűjtemény teljességre törekedve gyűjti a vármegyére vonatkozó 

dokumentumokat. Meghatározó a referensz tájékoztatás, a szkennelés, digitalizálás, adatbázis-

használat, metaadatolás, a helyi évfordulónaptár és az életrajzi adatbázis építése, amelyet az 

„Én Könyvtáram” játékkal népszerűsítettünk. A bonyhádi múzeum és a dombóvári Kulturális 

Szolgáltató Központ együttműködése segítette a szak- és szépirodalom fejlesztését. 
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Távolról elérhető szolgáltatások 

Könyvtárközi kérések 2023 2024 

amit mi teljesítettünk  3290 3204 

eredeti 3133 3044 

e-másolat 34 14 

sikertelen 123 146 

amit mi kértünk 283 301 

eredeti 256 269 

e-másolat 14 24 

sikertelen 13 8 

 

A 3204 kérésből 3 058-at tudtunk teljesíteni. Ezzel az eredménnyel az ODR összesítésében is 

és a vármegyei hatókörű városi könyvtárak között is az 5. helyet foglaltuk el! 

 

A Digitalizált tartalomszolgáltatás kiemelkedő partnere az Arcanum Adatbázis Kft. Ezért 

digitalizált anyagaink honlapunkon kívül a Hungaricana oldalán is elérhetők. A segítségükkel 

elért felhasználói kör jelentős forgalmat generál. 

Közösségi szolgáltatások 

 

Rendezvények 

A 2 hónapos költözés mellett is rendszeresen szerveztünk könyvtári programokat: a több, mint 

333 program részletes leírása megtalálható a mellékletben. 

 

Képzések 

Az 27 db összesen 374 főt elérő szövegértést, digitális kompetenciát fejlesztő nem formális 

képzés, valamint a megtartott könyvtárhasználati foglalkozás jelzi a könyvtár képzés iránti 

elkötelezettségét.  
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Klubok 

A 9 éves felnőtt Olvasóklub havonta tartott 12 alkalmán (esetenként 8-10 fő) összesen 96-an 

vettek részt. Tavalyi mohácsi kirándulásuk a Szent Miklós Vízi- és Taposómalomba, majd a 

Kanizsai Dorottya Múzeumba vezetett. A túrán 12 fő, míg a könyvtárbemutatón 9 fő vett részt.  

Az immár 6 éves Ifjúsági klub saját otthonában, az Odúban ünnepelhette születésnapját. 

Mára már a nagyobbak olvasóklubja 56, az ifjabbak, a „Még Semmi Olvasóklub” 13, az 

Írógárda 50, az Alkotógárda 14 fővel működik (ez az átfedések miatt összesen 68 ifjút jelent). 

Évi több kiállításon állítjuk ki az Alkotógárda műveit, és folyamatosan jelennek meg a könyvtár 

FB-oldalán az írógárdás fiatalok írásai (össz.: 52 db). A régi tagok közül többen visszajárnak 

foglalkozásokat tartani a fiatalabbaknak. A havi rendszerességű találkozók mellett 3 

olvasótábor és 16 meghívott vendég közreműködése fémjelzi a klub működését.  

 

Kiállítások 

2024-ben 6 kiállítást szerveztünk: 

o Halász Béla – „Akril és pasztell”  

o Alkotógárda – „4 kép 1 történet” 

o Goethe Institute – „Legszebb német könyvek” 

o Alkotógárda – „(L)átható”  

o Goethe Institute – „Kafka illusztrációk” 

o MMA – „Illyés Gyula fotókiállítás”  

 

 

Online felületek 
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7. MINŐSÉGIRÁNYÍTÁS 

Használói elégedettségmérés 

Minőségpolitikánk célja, hogy a könyvtár minőségi szolgáltatást, információt és szórakozást 

nyújtson használóinak, a kultúra segítségével közösségeket építsen. A MIT és a 

munkacsoportok tudatosan alkalmazzák a PDCA-elvet, a folyamatirányítás és a 

szolgáltatásfejlesztés gyakorlatát, rendszeresen mérik a használók igényeit és elégedettségét. 

Önértékelés 

Az Illyés Gyula Könyvtár négyszer végzett önértékelést (2016 – KKÉK, 2018 – KMÉR, 2019; 

2022 – módosított KMÉR). Az önértékelések által jelzett problémát orvosolta az Illyés Gyula 

születésnapján, immár másodjára átadásra került „Kiváló kolléga” és a „Kiváló munkáért” díj. 

A Szekszárd Tudásközpont minőségi épülete kihívást, de egyben ösztönzést is jelentett a 

könyvtár munkájának minőségi megújulására. Ezért pályáztuk meg a Könyvtári Minőségi 

Díjat, amit 2024-ben el is nyertünk a zöldkönyvtári, ill. az ifjúsági közösségeket építő 

gyakorlatunkkal! 

 

Települési könyvtárak minősítésének koordinációja, előkészítése  

Rendszeres szakmai napot és konzultációt tartunk a vármegye 12 nyilvános könyvtárának, ahol 

ösztönözzük a minőségirányítás alkalmazását, valamint bevezetését. Az elmúlt évek sikere volt, 

hogy két városi könyvtár is elnyerte a „Minősített Könyvtári” címet. Példájukat szeretné 

követni a Paksi Pákolitz István Városi Könyvtár is. Hosszú évek minőségi szakmai munkája 

készíti fel őket erre a megmérettetésre. 

Tárgyévi fejlesztések, innovatív lépések 

Régóta megvalósításra vár négy vármegye (Baranya, Somogy, Tolna és Zala) összefogásában 

a potenciális könyvtárhasználók felmérése, viszont folyamatos az együttműködés a 

benchmarking és a közös szolgáltatásfejlesztés – minőségirányítás, KSZR, ODR – területén.  
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8. TUDOMÁNYOS KUTATÁS ÉS KIADVÁNYOK 

A könyvtár szűkös lehetőségei nem teszik lehetővé, hogy intézményesítetten támogassa a 

kutatómunkát, ezért nincs kutatónapja, se rendszeres publikációs tevékenysége. Ám a 

könyvtárosok – a lehetőségekhez mérten – tartanak előadásokat, továbbképzéseken vesznek 

részt, valamint konferenciákat szerveznek. Ilyen tevékenységek voltak 2024-ben: 

 

o június 2-3. 17. – Kárpát-medencei Könyvtárosok Konferenciája, Csongrád 

https://www.facebook.com/events/1152856349197322/ 

o július 17. – a 2021 évi Mészöly Miklós-díjas Szolláth Dávid portréfilmjének bemutatója az 

Illyés Gyula könyvtár társrendezésében 

https://www.youtube.com/watch?v=pk-aKP2SEPA&t=2s 

o július 17-20. – az MKE 55. Vándorgyűlése Szeged - Zöldkönyvtári szekció  

https://mkevandorgyules.hu/szekcioulesek/ 

o október 16–18. – Országos Zöldkönyvtári Konferencia az Illyés Gyula Könyvtár szakmai 

szervezésében a Paksi Pákolitz István Városi könyvtárban 

https://www.telepaks.net/tag/zoldkonyvtari-konferencia/ 

o 2024. október 22. – zöldkönyvtári előadás a Debreceni Pedagógiai Oktatási Központ 

szervezésében az Őszi Pedagógiai Napok keretében  

 

  

9. PARTNERSÉGI EGYÜTTMŰKÖDÉSEK 

Könyvtári, közgyűjteményi, közművelődési, közoktatási együttműködés és az 

önkéntesség 

 

A könyvtárosok tagjai, esetenként vezetői számos helyi és országos szakmai és civil 

szervezetnek: IKSZ – KKDSZ – MKE – Egyed Antal Honismereti Egyesület – Mészöly Miklós 

Egyesület – PAD Egyesület  

A könyvtár együttműködő partnerei: 

o települési önkormányzatok 

o Europe Direct 

o történelmi egyházak 

o levéltár – múzeum – művelődési központ 

o oktatási intézmények: óvodától egyetemig 

o egészségügyi szervezetek: fogyatékosok szervezetei – a Kórház gyermek- és pszichiátria 

osztályai – védőnői szolgálat 

o zöld szervezetek: Alba Natura Civil Alapítvány – Alsómocsolád – Duna-Dráva Nemzeti 

Park – Hét Patak Gyöngye Natúrpark Egyesület – Jane Goodall Intézet – KÖVET 

Egyesület a Fenntartható Gazdaságért – Magyar Madártani Egyesület – Magyar 

Permakultúra Egyesület – Szekszárdi Kutyamenhely – Zöldtárs Alapítvány   

 

A közösségi szolgálat nagy lehetőséget nyújtott a könyvtár számára, hogy megszólíthassa a 

fiatal generáció tagjait. Ennek legsikeresebb példája az immár 6 éves Ifjúsági olvasóklub. 

Mára már nemcsak Tolna vármegye, de a környező megyék 19 középiskolájával állunk 

partneri kapcsolatban, a jelentkezők foglalkozási lehetőségei elérhetőek a könyvtár honlapján: 

https://www.igyuk.hu/szolgaltatasok/kozossegi-szolgalat/  

 

https://www.facebook.com/events/1152856349197322/
https://www.youtube.com/watch?v=pk-aKP2SEPA&t=2s
https://mkevandorgyules.hu/szekcioulesek/
https://www.telepaks.net/tag/zoldkonyvtari-konferencia/
https://www.igyuk.hu/szolgaltatasok/kozossegi-szolgalat/
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Együttműködésünk az I. Béla Gimnáziummal a kifejezetten hátrányos helyzetű gyerekeknek 

tartott könyvtári foglalkozásokban is megjelenik. Szintén a középiskolák körében nagy siker 

a „Nincs rá időm” című 7 helyszínes könyvtárismereti és helytörténeti játék. Sokat segítettek 

a középiskolás diákok a Közkönyvtári Börzére beadott kreatívírás-foglalkozásunk 

fejlesztésében. 

 

 

 

10. PR/MARKETING/KOMMUNIKÁCIÓ EREDMÉNYEI 

 

A könyvtár megjelenése médiumokban 

Az Illyés Gyula Könyvtár alapfeladata, hogy jó kapcsolatot ápoljon a helyi és az országos 

médiumok munkatársaival. Bár reméljük, hogy könyvtárunk működése önmagában is 

hírértékkel bír, de időnként rákényszerülünk, hogy éljünk a hirdetések lehetőségeivel. Hivatalos 

kommunikációnk legfontosabb eszköze a könyvtár honlapja, amelynek folyamatos a 

karbantartása. Portálunkon külön kiemelt oldala van a KSZR és a Zöldkönyvtár 

tevékenységének. A hivatalos kommunikációnkra épülő fontos feladatunk közösségi oldalaink 

működtetése. (Facebook és társoldala a Zöldfolyam, Instagram, Youtube, Google, TikTok) 

Partner könyvtárainkat is ösztönözzük az általunk is követett jó gyakorlatok követésére. 

 

Lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálására (arculat, kommunikáció) 

Az Internet Fiesta, az Ünnepi Könyvhét és az Országos Könyvtári Napok rendezvénysorozatai 

és marketingakcióik által teremtett médiafigyelem is segíti a könyvtár pozitív képének 

kialakítását. A könyvtár törekszik egységes arculat fenntartására – logó, honlap, eligazító tábla, 

plakát, szórólap. 
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11. A VÁRMEGYEI HATÓKÖRŰ VÁROSI KÖNYVTÁR A VÁRMEGYE 

TERÜLETÉN MŰKÖDŐ TELEPÜLÉSI KÖNYVTÁRAKAT ÉRINTŐ ÁLLAMI 

FELADATAIRÓL SZÓLÓ ÖSSZEFOGLALÓ 

A vármegyei kötelespéldányokkal, a digitalizálással, a gyűjteményt feltáró elektronikus 

katalógus építésével kapcsolatos feladatokról 

Az Illyés Gyula Könyvtár egységes megyei adatbázist épít, amelyhez települési, iskolai és KSZR-

könyvtárak kapcsolódnak - kivéve az egykori járási könyvtárakat. A Corvinában feltárt állomány 

elérhető a honlapunkról. 2022-ben befejeződött a kistelepülési könyvtárak állományának 

retrospektív feldolgozása a vármegyében. Célunk, hogy minél több helyen kialakítsuk a 

megbízhatóan működő gépi kölcsönzés lehetőségét, ehhez szükséges az olvasói adatbázisok 

elkészítése az adott településeken.  

A vármegye területén működő könyvtárak együttműködésének szervezésével kapcsolatos 

feladatokról 

2024-ben a vármegye összes településén elérhető a könyvtári szolgáltatás: 1 vármegyei 

feladatokat ellátó városi könyvtárban, 12 települési könyvtárban és 97 KSZR szolgáltatóhelyen.  

A települési könyvtárak tevékenységét segítő 2024-ben nyújtott szolgáltatásokról 

Könyvvásárlásra mindkét fontos szállítónk (KELLO, Líra) 35% kedvezményt ad. KSZR 

könyvtárosaink negyedévi igénylistából vagy raktárkészletünkből választhatnak, a kiszállítás 

rugalmas.  

165 féle folyóiratot 543 példányban rendelünk meg: külön minden településre kb. 5-6 félét, 

hogy minden korosztálynak legalább kétféle jusson. A négy kapcsolattartó kolléga minden 

hónapban 4-5 települést keres fel, átnézi a könyvtárat, megbeszéli a helyi könyvtárossal a 

felmerülő problémákat. 

KSZR-beszerzések db Ft 

 könyv 6341 19 620 183 

 hangoskönyv, diafilm 63 139 734 

 folyóirat, heti-, napilap 543 7 019 964 

 összes 6947 26 779 881 

 

Az ODR-támogatás segítségével ingyenes könyvtárközi kölcsönzést biztosítunk Tolna 

vármegye minden könyvtára számára, mindezt a négy járási letét is segíti, amelyeket összesen 

2.448.502.-Ft összegben 792 tétellel gyarapítottunk.  

2024-ben 336 alkalommal szerveztünk programot KSZR-támogatásból a kistelepülési 

könyvtárakban. A célunk az, hogy 55 előadó partnerünk segítségével többféle 

rendezvénytípusból – író-olvasó találkozó, ismeretterjesztő előadás, zenés-verses rendezvény 

és gyermekrendezvény – évente minimum négyet rendezzünk településenként. 

A 21 településen működő KönyvtárMozi-szolgáltatás keretében 238 alkalommal 424 

vetítés történt 2024-ben. 
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Az iskolán kívüli könyvtári továbbképzés és szakképzés végzéséről 

2024-ben háromszor, általában 2 helyszínen tartottunk szakmai napot a kistelepülési 

munkatársaknak, ebből az egyik KönyvtárMozi szakmai nap volt. Ezen találkozók célja a 

szakmai tájékoztatáson túl a közösségépítés és az összetartozás erősítése.  

A települési könyvtárak fejlesztésének koordinációjáról, az ennek keretében megtett 

javaslatokról 

Minősített Könyvtárként fontos a TQM érvényesítése a települési, illetve a KSZR-könyvtárak 

működésében: szakmai napok elégedettségmérése, igényfelmérés zajlott online formában. 

Teljes bútorcsere történt három településen, több kistelepülési könyvtárban pedig egyéb 

bútorbeszerzés zajlott: könyves- és folyóiratpolc, játéktároló, válogatóláda, asztal, szék, 

babzsákfotel, szőnyeg, porszívó, függöny. Továbbá több asztali gép, nyomtató, notebook, 

projektor, vágógép, vetítővászon és diavetítő is beszerzésre került. 

A helyismereti dokumentumok elektronikus hozzáférhetővé tételével kapcsolatosan 

elvégzett feladatokról 

A helyismereti adatbázisunk kiemelkedő: támogatja a helyi kutatást, egyben segíti Tolna 

vármegyében a települési kötelespéldányok beszerzését. 
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12. KÖNYVTÁRHASZNÁLATI TENDENCIÁK 

 

Használati tendenciák: olvasási és könyvtárhasználati szokások változása 2019-2025 között  

 
 

Az adatok két trendet jeleznek.  

Az első, hogy a bezárások hatására csökkent az aktív használatok és a kölcsönzések száma, majd 

az újranyitással a számok újra emelkedtek. E kilengés sokkal súlyosabb lett volna, ha nem hatott 

volna ellene két tényező: 

1. a könyvtár alternatív szolgáltatásai (otthon-, kapukönyvtár, kabátos kölcsönzés stb.)  

2. az olvasók elementáris igénye a személyes használatra, ami ellenáll minden lezárási 

előírásnak.  

A másik trendet, a honlap és web 2.0-es szolgáltatások folyamatos emelkedését, nem lehet a 

bezárásokkal magyarázni, hisz nem követik az első trend kilengéseit. Az ennek ellentmondani 

látszó 2024-es használói csökkenés egyedi okokkal magyarázható: a Hungaricana (-26 e) már nem, 

a Facebook (-20 e) másképp ad statisztikát, a Google (-10 e) a gyerekkönyvtár, a Youtube (-10 e) 

a könyvtár oldalát szüntette meg cím változás miatt. 

 

E tendenciák megítélésénél a könyvtár alapadottságait és az intézményben folyó munka minőségét 

kell figyelembe venni. Az első tényezőt a Tudásközpontba való költözésünk, a másodikat meg a 

minőségirányítás iránti eltökéltségünk határozza meg. A Könyvtári Minőségi Díj elnyerése 

megerősít minket: minőségi szolgáltatásainkkal meg tudunk felelni az új épületünk támasztotta 

minőségi elvárásoknak! 
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Rövid bemutatása, hogyan gyakorolt-e érdemi hatást a könyvtári szolgáltatásokra a 

mesterséges intelligencia széleskörű hozzáférhetősége, ill. az automatizáció térnyerése 

Noha a magyar könyvtárakban az automatizáció már régóta jelen van, az Illyés Gyula Könyvtár 

életében csak az új épületbe költözéssel jelent meg. Nem tudunk még érdemi hatást bemutatni, 

hisz egyelőre még csak tanuljuk az új technikát. A Mesterséges Intelligencia (AI) jelentette 

lehetőségek kihasználása az emberiség előtt álló két legfontosabb globális kihívás egyike. (A 

másik a klímaváltozás, amire hitünk szerint helyesen reagáltunk zöldkönyvtári működésünkkel. 

Ezt erősíti az IFLA Green Library Award is.) Az AI-nak a Stratégiai tervünkben is érdemi hatást 

szánunk: ChatGPT-vel már eddig is fejlesztettük a könyvtár informatikai környezetét.  

A Szekszárdi Tudásközpontba költözve, Minőség Díjas és Zöldkönyvtárként a mesterséges 

intelligencia értő használata jelenti a következő lépcsőfokot, hogy mind jobban szolgálhassuk 

Tolna vármegye és Szekszárd lakosait, az olvasóinkat. 
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Szekszárd Tudásközpont 

7100 Szekszárd, Hunyadi u. 9. 

www.igyuk.hu; tolnalib@igyuk.hu 

74/528-100 

http://www.igyuk.hu/
mailto:tolnalib@igyuk.hu


Intézmény

Válasszon!







Mutatók

I. Szolgáltatási feladatok

1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)

2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma

2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma

2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma

2.3. A tárgyévi látogatók száma

3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)

4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el

5. A könyvtári honlap tartalomfrissítéseinek gyakorisága (alkalom/hónap átlagosan)

6. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen

7. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben szolgáltatott dokumentumok száma

8. A könyvtárban használható, nem nyílt hozzáférésű adatbázisok száma

9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma

9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma

10. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)

11. Tárgyévben a könyvtár által nyílt hozzáférésű publikációként elérhetővé tett dokumentumok száma

12. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként

12.1. Könyv

12.2. Időszaki kiadvány

12.3. AV-dokumentum

12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)

12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)

13. Irodalomkutatások, témafigyelések száma14. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által nyújtott, dokumentált szakmai (megyei, illetve országos 

szintű) tanácsadások száma

15. Fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma

15.1. A fogyatékossággal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma

16. A könyvtár által szervezett

16.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma

16.1.1. a képzéseken résztvevők száma

16.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma

16.2.1. a képzéseken résztvevők száma

16.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma

16.3.1. a képzéseken résztvevők száma

16.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma

16.4.1. a résztvevők száma16.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, 

szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok

16.5.1. a programok résztvevőinek száma

16.6. nemzetiségi közösségi indentitást erősítő programok száma

16.6.1. a programok résztvevőinek száma

16.7. fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma

16.7.1. a programok résztvevőinek száma16.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő 

programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma

16.8.1. a programok résztvevőinek száma

16.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések

16.9.1. a programok résztvevőinek száma

17. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma

18. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma

19. A könyvtár megjelenésének száma a médiában



20. A használói elégedettség-mérések száma

20.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag)

21. A vármegyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma22. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési 

intézményekkel kötött megállapodások száma

23. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma

24. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év

25. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által biztosított nemzetiségi dokumentumok száma

II. Gyűjteményfejlesztés

1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként

1.1. Könyv (db)

1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet) 

1.3. Kartográfiai dokumentum (db)

1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db)

1.5. Hangdokumentum (db)

1.6. Képdokumentum (db)

1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db) 

1.8. E-könyv (db)

Egyéb dokumentum (db)

2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként

Könyv (db)

Bekötött, tékázott folyóirat (kötet) 

Kartográfiai dokumentum (db)

Nyomtatott zenei dokumentum (db)

Hangdokumentum (db)

Képdokumentum (db)

Elektronikus (digitális) dokumentum (db) 

E-könyv (db)

Egyéb dokumentum (db)

3. Kötelespéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma

4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma

5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma

6. Nemzetiségi gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma

7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma

8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma

8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest

III. Gyűjteményfeltárás

1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma

2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma3. Magyar szakfolyóiratok analitikus szakbibliográfiai tartalomjegyzékeit feltáró adatbázisba küldött cikkek 

száma

4. Országos gyűjtőkörű cikkadatbázisba betöltött rekordok száma

5. Feldolgozás időtartama (egy dokumentum feldolgozásának átlagos időtartama órában kifejezve)6. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban 

kifejezve7. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a 

gyűjtemény egészének %-ában)

IV. Tudományos kutatás

1. Kutatómunka éves időalapja (munkaóra/év)

2. Tudományos kutatások száma3. A könyvtár összes publikációinak száma és ebből a könyvtár szakemberei által készített, nyomatott vagy 

elektronikus formában megjelent publikációk száma

4. Idegen nyelvű publikációk száma



5. Nemzetiségi nyelvű kiadványok, publikációk száma

6. A könyvtár által kiadott kiadványok száma

7. A könyvtár szakemberei által tartott előadások száma

8. A könyvtár szakemberei által elvégzett szakértői tevékenységek száma

9. A könyvtár által szervezett konferenciák száma és az azokon résztvevők száma

10. A könyvtár szakembereinek konferencián való részvételének száma

11. Képzésben, továbbképzésen részt vett dolgozók száma

V. Rendezvény, kiállítás1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, vármegyei és országos szintű közösségi programok, 

rendezvények száma összesen

1.1. a résztvevők száma

2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma

2.1. a résztvevők száma

3. A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma

3.1. a látogatók száma

4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma

4.1. a résztvevők száma5. A vármegyei hatókörű városi könyvtár esetében az általa ellátott kistelepüléseken szervezett 

rendezvények száma

5.1. a résztvevők száma

6. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma

VI. Állományvédelem1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi 

intézkedésben részesült dokumentumok száma

2. Muzeális dokumentumok száma

3. Restaurált muzeális dokumentumok száma

4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma

5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma

6. A könyvtári dokumentumok állagának védelmét szolgáló gépek száma
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Rendezvény neve

Felnőtt olvasóklub

Gyermekotthon a Gyermekkönyvtárban

Mazsola Könyvtári Babaklub

Mazsola Könyvtári Babaklub

Robotika foglalkozás I.

Halász Béla - kiállításmegnyitó

Robotika foglalkozás II.

Mészöly Miklós vers- és prózamondó verseny

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Garay 3.b

Még Semmi olvasóklub- ultolsó olvasásélmények- Mészöly Ágnes: Szótagszám 

című novellája (Hazudós)

Mazsola Könyvtári Babaklub

Magyar Kultúra Napja - Kotyec József előadása

Gyermekkönyvtári foglalkozás -Mérey óvoda

Gyermekkönyvtári foglalkozás-Gyakorló óvoda

Veganuári kóstoló

Hat helyszínes vetélkedő - Baka iskola 6.c

Robotika foglalkozás III.

Mesterségem címere: Rács Róbert keramikus, fazekasmester

Társasjáték klub

Ifjúsági klub- Purosz Leonidasz: Drága Kishúgom és Anya című verse

Madárbarát kör Zörényi Miklós: Bagolymustra

Mazsola Könyvtári Babaklub

Bakelit klub

Családi Meseest

Könyvtári Kreatív Műhely - Horgolási alapok/polip

Felnőtt olvasóklub

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló Óvoda 3. csoport

Gyermekotthon a Gyermekkönyvtárban

Mazsola Könyvtári Babaklub

Gyermekkönyvtári foglalkozás - EGYMI Óvoda

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Babits 3.c

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Bátaszéki Kanizsai Dorottya Ált. Isk. 2. o.

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló Ált. Isk. 4.b

Mazsola Könyvtári Babaklub

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Babits 2.b

Somogyvári Orsi osztálya

Könyves vakrandi

Robotika foglalkozás I.

Hat helyszínes vetélkedő - Bezerédj 10.B 2. csoport

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Garay Ált. Isk. 4.a

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Dienes 1.b

Magbörze

Még semmi olvasóklub- Krusovszky Dénes: Kellene egy kutya

Mazsola Könyvtári Babaklub

Robotika foglalkozás II.

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Babits 3.b



Gyermekkönyvtári foglalkozás - Garay 1.b

Hat helyszínes vetélkedő- Bezerédj 10.B- 1. csoport

Gyermekotthon a Gyermekkönyvtárban

A kommunizmus áldozatainak emléknapjára

Olvasóklub 5. születésnap

Mazsola Könyvtári Babaklub

Családi Meseest

Bakelit klub

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló 2.c

Hathelyszínes könyvtári vetélkedő Bezerédj 1/9 E

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló 1.a

Könyvtári Kreatív Műhely - Makramé alapok I.

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Babits 3.a

Mesterségem címere: Komjáthiné Horváth Ágnes szövő

Robotika foglalkozás I.

Robotika foglalkozás II.

Társasjáték klub

Robotika foglalkozás III.

Mazsola Könyvtári Babaklub

Gyermekkönyvtári foglalkozás- Garay 4/B

Robotika foglalkozás III.

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Garay 1.a

Hathelyszínes könyvtári vetélkedő Babits suli 5. osztály

A hazai vizes élőhelyek állatvilága: Kalotás-előadás

Felnőtt olvasóklub

Filmklub

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló Iskola 2.a

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Garay 3.a

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Katolikus Óvoda

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Dienes 2.a

Robotika foglalkozás - Még Semmi olvasó klub+ játék

Mazsola Könyvtári Babaklub

Gyermekkönyvtári foglalkozás -  Babits Iskola 4.b

Gyermekkönyvtári foglalkozás -  Babits Iskola 4.a

Hol már sírjaik sem domborulnak

Filmklub

Mazsola könyvtári Babaklub

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló Óvoda

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló óvoda

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló Iskola 4.d

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Kadarka óvoda

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Babits 2.b

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló óvoda 6.csop.

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló iskola 1/c

Hathelyszínes könyvtári vetélkedő Bonyhád 5.o.

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Wunderland Óvoda - Fecske csoport

Keresd a könyvet

Merre tovább Gemenc? - Elblinger Ferenc



Magbörze és palántacsere

Húsvéti készülődés

Olvasóklub - furcsa Húsvéti szokások

4 kép 1 történet kiállítás megnyitója

Mazsola Könyvtári Babaklub

Robotika foglalkozás

Bakelit klub

Együtt a környezetért: szemétszedés a Tudásközpont körül

Mindent a 3D nyomtatásról

Könyvtári Kreatív Műhely - Makramé alapok II.

IKSZ okostelefon oktatás

Mesterségem címere-Tojásdíszítő Csuhaj Tünde

IKSZ okostelefon oktatás

a 3D nyomtató bemutatása

Gyermekkönyvtári foglalkozás

Múzeumbarát kör- Körbevezetés

Gyermekkönyvtári foglalkozás-"Az én ovim"

Gyermekotthon a Gyermekkönyvtárban

Felnőtt olvasóklub

6 helyszínes - Madárbarátkör

Gyermekkönyvtári foglalkozás

Társasjáték klub

Mazsola Könyvtári Babaklub

Életerő Meseműhely

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Babits 1.a

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Baka Ált. Isk. 1. o.

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Babits 1.c

Netrevalók

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Baka 1.b

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Dienes 2.b

Még Semmi Olvasóklub- Percy Jackson 1 rész

Mazsola Könyvtári Babaklub

Családi Meseest

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyermeklánc Óv.

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Baka Ált. Isk. 2.c

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló 3.c

PTE Óvónő+kisgyermeknevelő hallgatók szakmai látogatása

MCC - Tudásközpont bejárása

Mazsola Könyvtári Babaklub

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló 3.a

KKM - Makramé alapok III.

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Garay 3.b

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Dienes 3.b

Mesterségem címere -Egy férfi aki hímez:Rácz Ferenc

Gyermekotthon a Gyermekkönyvtárban

Dr. Borsos Béla: A táplálkozás szerepe az egészségmegőrzésben

Magbörze és palántacsere a könyvtárban

Mazsola Könyvtári Babaklub



Kitelepülés

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Óvoda

Iskolai bemutatkozás VIP

Társasjáték klub

Iskolai bemutatkozás Eü

Herpetológiai séta Szálkán

Mazsola Könyvtári Babaklub

Életerő Meseműhely

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló 3.b

Több mint gondolnád- Garay gimi

Hogyan neveld kutyusod - Nacsa Anna kutyaoktató

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Szedresi Ált. Isk. 2. o.

Még Semmi Olvasóklub- Legutóbbi olvasmányélmények- beszélgetés

Mazsola Könyvtári Babaklub

Több mint gondolnád- Tolnai gimi

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Garay 2.a

Több mint gondolnád- Keri 2 osztály

Orbán Zoltán (MME) előadása

MI - féljünk tőle, vagy haladjunk vele? - Dombai Szilvia

Fritschi-Bottyán Noémi: Kedvet a kerthez

Több mint gondolnád- Tolnai gimi

Gyermekotthon a Gyermekkönyvtárban

Több mint gondolnád- I.Béla

Palántacsere

Fogol előadás

20 év az EU-ban, 20 év Tolnában: gemenci túra

Még Semmi Olvasóklub- könyvajánló- Körvonal

Háry János Mesefesztivál

Mazsola Könyvtári Babaklub

Több mint gondolnád- I. Béla

Bakelit klub

KKM : Makramé alapjai IV.

Közkönyvtári Börze- Több mint gondolnád foglalkozás

Mesterségem címere: Nepp Dénes

Mazsola Könyvtári Babaklub

HT-NYS bemutatás EÜ.

Életerő Meseműhely

Olvasóklub - felnőtt

Filmklub

Társasjáték klub

Mazsola Könyvtári Babaklub

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló 3.b

Filmklub

Tóth Imola : Mától jó leszek c. könyvének bemutatója

Ünnepi Könyvhét (Vörös Katalin, Lovas Ferencné)

Még Semmi Olvasóklub - utolsó olvasmányélmények

Mazsola Könyvtári Babaklub

Somogyvári Orsi osztálya- Mészöly tanya



Könyvtármozi országos konferencia

KönyvtárMozi országos konferencia

Iskolák látogatása- Garay gimi-

Gyermekotthonos gyerekekkel közös éneklés, tánctanulás Istókovics Dórától

Völgységi Könyvfesztivál Bonyhád- Az Írógárda

Bakelit klub

Ifjúsági Olvasótábor- NKA

Robotika foglalkozás

Könyvtári Kreatív Műhely- Papírrózsa

Hathelyszínes könyvtári vetélkedő táborozók

Fellépés a Palánki Idősek Otthonában a gyermekotthonos fiatalokkal

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyak. Isk. táborosok 1-2. o.

Szünidei kézműves

Mesterségem címere - Horváth Tibor kékfestő

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyak. Isk. táborosok 3-4. o.

Lepkeles Győri Gabival, R&S, Bogyiszló

Olvasóklub - felnőtt

Berni döntő és a Rákosi-rendszer labdarúgása

Szünidei kézműves

Társasjáték klub

Még Semmi Olvasóklub - utolsó olvasmányélmények

Fellépés a Befogadó Otthonban a gyermekotthonos fiatalokkal

Ifjúsági írótábor

Gyermekotthon a Gyermekkönyvtárban

Társasjáték klub

Még Semmi Olvasóklub - utolsó olvasmányélmények

Táborozók jönnek Tolnáról

Hullócsilagles Szekszárd szívében

Még Semmi Olvasóklub - utolsó olvasmányélmények

Több mint gondolnád- Keri 3 osztály

Társasjáték klub

Könyves Könyvmoly Flashmob

Szüreti kitelepülés

Szüreti kitelepülés

Még Semmi Olvasóklub - utolsó olvasmányélmények

Szüreti kézműves foglalkozás a Vármegyeháza udvarán

Iskolák látogatása- I. Béla- Somogyvári Orsi osztálya

Életerő Meseműhely

Foglalkozás a Gyermekotthonban

Ifjúsági klubok- VR szemüvegek kipróbálása

Mazsola Könyvtári Babaklub

Zöldtárs Alapítvány Baka György előadása

Népmese Napja

Sajtótájékoztató

Szegedi Katalin - Ládaszínház

Péntek Attila interaktív előadás

Bauer Barbara író- olvasó találkozó

Totth Benedek Író- olvasó találkozó



Lélegezz okosan! minitréning Halász Gáborral (Gyerekotthon a Gyerekkönyvtárban)

Iskolák látogatása- Garay gimi- 10.A

Sanctum irodalmi beszélgetés (egy író, egy képzőművész, egy zenész beszélget moderátorral) PIÜ

Kirándulás Szálka-Grábóc

Sebő Ferenc

Vidám középkor - Toma és csapata

Varázsóra

Bemutatkoznak az ifjúsági klubok

Gruber László A tűzhányok nyomában előadás

Kedvezményes beiratkozás

Szekszárdi gitárkvartett zenés műsora

Kézműves délelőtt

Mazsola Könyvtári Babaklub

Pedagógus klub 1. alkalom

Recept klub 1. alkalom-tök

Jelenkor est

Társasjáték klub

Még Semmi Olvasóklub 1. születésnap

Mazsola Könyvtári Babaklub

Gyermekkönyvtári foglalkozás-Garay 4/B

Gyermekkönyvtári foglalkozás Zomba 2. osztály

(L)Átható kiállítás megnyitója

Ifjúsági olvasóklub foglalkozás

Mazsola Könyvtári Babaklub

Rügyek és Gyökerek: Denevérek a városban, denevérodú telepítés/ Somogyvári Orsi osztálya

Életerő Meseműhely

VIP körbevezetés

Kafka - Goethe vándorkiállítás

Iskolák látogatása VIP

Gyermekkönyvtári foglalkozás-Kertvárosi óvoda

Rügyek és Gyökerek: Mocsári és idegenhonos teknősök

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Babits 2. b

KSZR szakmai nap- Tamási

Rügyek és Gyökerek: Madárgyűrűzés és madárles Hága Krisztián és Prohászka Viola vezetésével

Ottalvós helyett, játékos délután az Odúban

Gyermekotthon a Gyermekkönyvtárban

KKM - Tökfaragás

Mesterségem címere: Csuhé-Say Istvánné

Családi Meseest

Mazsola Könyvtári Babaklub

Illyés Gyula Irodalmi pályázat eredményhirdetés

Filmklub

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Baka 4.b

Robotika foglalkozás - I.

Pedagógus klub

Olvasóklub

Gyermekkönyvtári foglalkozás-Wosinsky óvoda  Alma csoport

Társasjáték klub



Mazsola Könyvtári Babaklub

Gyermekkönyvtári foglalkozás-Várdomb óvoda

Rotary épületbejárás

Rákbetegek klubja épületbejárás

Pályaorientációs nap - Őcsényi általános iskolások. 4. osztály

Recept klub-Márton napi finomságok

Rajzfilmünnep - Népek csatái

Rajzfilmünnep - Janó manó és Csodálatos Bolygolyóbis (Gyerekotthon a Gyermekkönyvtárban)

Rajzfilmünnep - KAFF díjnyertes gyerekprogram

Rajzfilmünnep - Lengemesék

Rajzfilmünnep - Lengemesék 2. Tél a Nádtengeren

Magbörze a Tudásközpontban

Mazsola Könyvtári Babaklub

Életerő Meseműhely

Könyvtármozi szakmai nap

Robotika II.

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Garay 1.b

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Garay 1.a

Filmklub

Japán klub

Péterfy Gergely és Péterfy-Novák Éva: Élni és enni Umbriában

Még Semmi olvasóklub- karácsonyi húzás- kihúzott könyvek ajánlója

ÉSZE próba a Gyerekotthonban

Mazsola Könyvtári Babaklub

Somogyvári Orsi osztálya - verses irodalmi foglalkozás-

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Dienes Isk. 3.b

Gyermekkönyvtári foglakozás - Baka 3.c

Somogyi könyvtáros kollégák épületbejárás

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló 2.c

Könyvtári Kreatív Műhely - Mikulásváró kézműves

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló 1.a

Mesterségem címere: Kajsza Béla -patkolókovács

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Perczel ovi

Kitlepülés- Bezedédj Szakképzési Centrum- nyílt nap

ÉSZE próba a Gyerekotthonban

Mazsola Könyvtári Babaklub

Kedvenc rajzfilmhősöm díjátadó

Családi Meseest

Sióagárdi általános iskolások látogatása

Pedagógus klub

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Szivárvány 4. o.

Olvasóklub - felnőtt

Penelope on Tour

PTE hallgatók

Társasjáték klub

Mentőállomás "mikulásozás" papírszínházi mese

Vakok és gyengénlátók látogatása

Adventi készülődés



ÉSZE próba a Gyerekotthonban

Ifjúsági klub ajándékozás

Mazsola Könyvtári Babaklub

Kovács Gábor adventi műsora

Vig Balázs író-olvasó találkozó

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló 1.b

Az Írógárda- verses ajándékozás

Könyvtári Receptklub 3. alkalom-Karácsonyváró

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Medinai ovisok

Kórus fellépése a Tudásközpontban (Gyerekotthon a Gyerekkönyvtárban)

ÉSZE fellépés a Garay téren (Gyerekotthon)

Még Semmi Olvasóklub ajándékozás

Adventi kitelepülés

Életerő Meseműhely

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Garay 2.b

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló 2.a

KKM - Karácsonyfadísz sógyurmából

HangVilla 1. alkalom - Fenyvesi Ferenc

A könyvtár fenyőfája- díszítés



Helyszín Beszámoló szerinti típus

Olvasóterem

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Őcsény

Médiatár

Őcsény

Médiatár

Gyermekkönyvtár

Odú

Gyermekkönyvtár

Médiatár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Médiatár

Könyvtár

Őcsény

Médiatár

Médiatár

Odú

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Médiatár

Gyermekkönyvtár

Médiatár

Olvasóterem

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Odú

Kölcsönző

Őcsény

Könyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Médiatár

Odú

Gyermekkönyvtár

Őcsény

Gyermekkönyvtár



Gyermekkönyvtár

Könyvtár

Gyermekkönyvtár

Médiatár

Odú

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Médiatár

Gyermekkönyvtár

Könyvtár

Gyermekkönyvtár

Médiatár

Gyermekkönyvtár

Médiatár

MCC

MCC

Médiatár

MCC

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Őcsény

Gyermekkönyvtár

Könyvtár

Médiatár

Olvasóterem

Médiatár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Oktatóterem

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Médiatár

Oktatóterem

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Könyvtár

Gyermekkönyvtár

Szekszárd

Médiatár



Udvar

Gyermekkönyvtár

Odú

Odú

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Médiatár

Tudásközpont

Gyermekkönyvtár

Médiatár

Médiatár

Médiatár

Médiatár

Gyermekkönyvtár

Befogadó Otthon

Tudásközpont

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Olvasóterem

Könyvtár

Befogadó Otthon

Médiatár

Gyermekkönyvtár

Oktatóterem

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Médiatár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Odú

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Tudásközpont

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Médiatár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Médiatár

Gyermekkönyvtár

Médiatár

Udvar

Gyermekkönyvtár



Külső helyszín

Gyermekkönyvtár

Külső helyszín

Médiatár

Eü

Külső helyszín

Gyermekkönyvtár

Oktatóterem

Gyermekkönyvtár

Garay gimi

Médiatár

Gyermekkönyvtár

Odú

Gyermekkönyvtár

Tolnai gimi

Gyermekkönyvtár

Keri

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Médiatár

Tolnai gimi

Gyermekkönyvtár

Oktatóterem

Udvar

Médiatár

Pörböly

Odú

Szekszárd

Gyermekkönyvtár

Oktatóterem

Médiatár

Médiatár

Budapest

Médiatár

Gyermekkönyvtár

Nyelvstúdió

Oktatóterem

Tudásközpont

Médiatár

Médiatár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Médiatár

Médiatár

Gyermekkönyvtár

Odú

Gyermekkönyvtár

Mészöly-tanya



Tudásközpont

Tudásközpont

Tudásközpont

Oktatóterem

Bonyhád

Médiatár

Oktatóterem

Médiatár

Médiatár

Könyvtár

Külső helyszín

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Médiatár

Gyermekkönyvtár

Külső helyszín

Tudásközpont

Médiatár

Gyermekkönyvtár

Médiatár

Odú

Külső helyszín

Tudásközpont

Gyermekkönyvtár

Médiatár

Odú

Tudásközpont

Tudásközpont

Odú

Tudásközpont

Tudásközpont

Tudásközpont

Külső helyszín

Külső helyszín

Odú

Vármegyeháza

Tudásközpont

Külső helyszín

Tudásközpont

Gyermekkönyvtár

Tudásközpont

Gyermekkönyvtár

Tudásközpont

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Tudásközpont

Tudásközpont



Gyermekkönyvtár

Tudásközpont

Tudásközpont

Grábóc

Tudásközpont

Gyermekkönyvtár

Tudásközpont

Tudásközpont

Tudásközpont

Tudásközpont

Tudásközpont

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Tudásközpont

Tudásközpont

Tudásközpont

Tudásközpont

Odú

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Odú

Odú

Gyermekkönyvtár

Tudásközpont

Tudásközpont

Tudásközpont

Tudásközpont

Tudásközpont

Gyermekkönyvtár

Tudásközpont

Gyermekkönyvtár

Tamási

Kakasd

Odú

Gyermekkönyvtár

Tudásközpont

Tudásközpont

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Tudásközpont

Tudásközpont

Gyermekkönyvtár

MCC

Tudásközpont

Tudásközpont

Gyermekkönyvtár

Tudásközpont



Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Tudásközpont

Tudásközpont

Tudásközpont

Tudásközpont

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Tudásközpont aula

Gyermekkönyvtár

Tudásközpont

Tudásközpont

MCC

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Tudásközpont

Tudásközpont

Tudásközpont

Odú

Külső helyszín

Gyermekkönyvtár

Odú

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Tudásközpont

Gyermekkönyvtár

Tudásközpont

Gyermekkönyvtár

Tudásközpont

Gyermekkönyvtár

Bezerédj szakközép

Külső helyszín

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönyvtár

Tudásközpont

Tudásközpont

Gyermekkönyvtár

Tudásközpont

Tudásközpont

Gyermekkönyvtár

Tudásközpont

Külső helyszín

Tudásközpont

Gyermekkönyvtár



Külső helyszín

Odú

Gyermekkönyvtár

Gyermekkönytár

Gyermekkönytár

Tudásközpont

Tudásközpont

Gyermekkönytár

Tudásközpont

Külső helyszín

Odú

Külső helyszín

Tudásközpont

Gyermekkönytár

Gyermekkönytár

Tudásközpont

Tudásközpont

Tudásközpont



Intézmény

Válasszon!







Sajtómegjelenés, publikáció címe

TEOL.hu - 2024. január 2. - A Zöld Könyvtár díj elnyerése fantasztikus 

eredménynek számít – podcast

Szekszárdi Hírek - 2024. január 4. - Pár napig még jelentkezhetsz!

Szekszárdi Hírek - 2024. január 9. - Figyelem! Magbörze a könyvtárban

Szekszárdi Hírek - 2024. január 11. - Halász Béla kiállítása a könyvtárban

Jelenkor.net - 2024. január 11. - XXI. Mészöly Miklós Emléknap

Rádió Antritt - 2024. január 18. - Verssel és prózával tisztelegtek Mészöly előtt

TEOL.hu - 2024. január 18. - Halász Béla tájképeket tár a közönség elé

TEOL.hu - 2024. január 19 - Mészöly Miklósra emlékeztek Szekszárdon

Tolnai Népújság - 2024. január 19. - 35. évf. 16. sz. 6. p. - Halász Béla a táj képeit 

tárja elénk

Rádió Antritt - 2024. január 20. - Lenni fának…

Tolnai Népújság - 2024. január 20. - 35. évf. 17. sz. 4. p. - A Mészöly Miklós-díjat 

idén Tompa Andrea kapta

Jelenkor.net - 2024. január 23. - Akik a múltat előteremtik

Szekszárdi Hírek - 2024. január 23. - Veganuári kóstoló

Tolnatáj Televízió - 2024. január 23. - Mészöly-Nap - átadták az író nevét viselő 

díjat és emlékplakettet (video 3:49)

Tolnatáj Televízió - 2024. január 28. - Mészöly-nap - átadták az író nevét viselő 

díjat és emlékplakettet (video 7:44)

Szekszárdi Hírek - 2024. január 29. - Állatbarát könyvtári vetélkedőn a „Bakások”

Szekszárdi Hírek - 2024. január 30. - Folytatódik a horgolás elsajátítása a Könyvtári 

Kreatív Műhelyben

TEOL.hu - 2024. február 2. - Kész a Tudásközpont, melyben művelődni és szoptatni 

is lehetTolnai Népújság - 2024. február 3. - Kész a Tudásközpont, melyben művelődni és 

szoptatni is lehet

Szekszárdi Hírek - 2024. február. 7. - A Te könyvtári szokásaid is fontosak!

TEOL.hu - 2024. február 12. - A gyerekek mindig nagyon kreatívak (podcast)TEOL.hu - 2024. február 13. - A költözés alatt is változatlanul működik a könyvtár 

(podcast)

Szekszárdi Hírek - 2024. február 13. - Négy évszak a szabadban

Szekszárdi Hírek - 2024. február 15. - Figyelem! A pályázat meghosszabbítvaTEOL.hu - 2024. február 16. - Most közel negyven kötettel gazdagodott a tolnai 

iskola
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https://www.igyuk.hu/wp-content/uploads/2024/10/TN_gratisz_20240831_xii_7_8p.pdf

https://www.antritt.hu/2024/09/26/erdekes-eloadasokkal-indul-a-konyvtari-het/https://www.antritt.hu/2024/09/27/hetfotol-mar-a-tudaskozpontban-varja-olvasoit-az-illyes-gyula-

konyvtar/

https://www.teol.hu/helyi-kultura/2024/09/megvalosul-egy-sok-evtizedes-alom

https://www.igyuk.hu/wp-content/uploads/2024/10/TN_gratisz_20240928_xii_8_7p.pdfhttps://www.petofiugynokseg.hu/hirek/aktualis-hirek/kulturalis-barangolas-a-szekszardi-

borvideken.html

https://www.teol.hu/helyi-kozelet/2024/09/zoldhullamban-tolna-megye-zoldkonyvtarai

https://www.teol.hu/helyi-kultura/2024/09/ujjaszuletett-a-konyvtar

https://www.antritt.hu/2024/10/01/tizenhat-program-ket-nap-alatt-szekszardon/

https://www.igyuk.hu/wp-content/uploads/2024/10/TN_20241001_XXXV229.pdf

https://www.jelenkor.net/hirek/3352/lapszambemutato-szekszardon

https://szekszardihirek.hu/ne_feledd_a_regisztraciot_/

https://www.teol.hu/helyi-kultura/2024/10/kiveteles-programok-erkeznek-szekszardra

https://kultura.hu/esemenyek/szekszard-sanctum-szekszard-alkonyba-borult-videkhttps://www.youtube.com/watch?v=_DZ2lDPdTvA&ab_channel=Tolnat%C3%A1jTelev%C3%ADzi%C3

%B3https://kultura.hu/esemenyek/szekszard-szall-a-vilag-lepke-szarnyon-enekelt-versek-sebo-

ferenccel

https://www.teol.hu/helyi-kultura/2024/03/detektivjatekkal-unnepeltek-a-viz-vilagnapjat
https://www.teol.hu/helyi-kultura/2024/03/internet-fiesta-pro-szekszard-illyes-gyula-konyvtar
https://www.teol.hu/helyi-kozelet/2024/03/megy-az-egyesulet-a-tudaskozpontba
https://www.teol.hu/helyi-kozelet/2024/03/fiatalok-kepei-adnak-ihletet-az-irashoz
https://szekszardihirek.hu/_jatszunk_szavainkkal_es_eletunkkel___/
https://www.teol.hu/helyi-kozelet/2024/04/szokatlan-helyen-leltek-uj-gazdara-verseskotetek
https://szekszardihirek.hu/hallottal_mar_a_magkonyvtarrol_/
https://www.teol.hu/helyi-kultura/2024/04/az-illyes-gyula-konyvtar-rendhagyo-programokat-kinalt-a-kolteszet-napjan
https://www.teol.hu/helyi-kultura/2024/04/az-illyes-gyula-konyvtar-rendhagyo-programokat-kinalt-a-kolteszet-napjan
https://www.teol.hu/helyi-kozelet/2024/04/tobb-millio-telefon-lapul-a-fiok-melyen
https://szekszardihirek.hu/negy_evszak_a_szabadban_-_a_termeszet_arcai1/
https://szekszardihirek.hu/varjak__hogy_belakjak_uj_otthonukat_a_konyvtar_munkatarsai/
https://szekszardihirek.hu/mestersegem_cimere/
https://www.teol.hu/helyi-kultura/2024/06/mesek-muhely-szekszard-mesekutato
https://www.teol.hu/helyi-kozelet/2024/06/hamupipoke-aldozat-volt-a-szekszardi-konyvtarban-elemeztek-a-mesehosno-sorsat
https://www.teol.hu/helyi-kozelet/2024/06/hamupipoke-aldozat-volt-a-szekszardi-konyvtarban-elemeztek-a-mesehosno-sorsat
https://felvidek.ma/2024/06/felvideki-konyvtarosok-a-karpat-medencei-konyvtarosok-konferenciajan-csongradban/
https://felvidek.ma/2024/06/felvideki-konyvtarosok-a-karpat-medencei-konyvtarosok-konferenciajan-csongradban/
https://www.duol.hu/helyi-eletstilus/2024/06/az-orszag-legjobb-konyvtarosai-dunafoldvaron
https://szekszardihirek.hu/kirandulni_hiv_az_illyes_gyula_konyvtar_/
https://www.teol.hu/helyi-kozelet/2024/07/liebhauser-janos-elhuzodik-a-konyvtar-koltozese
https://www.youtube.com/watch?v=eu9W6Wmu088&ab_channel=Tolnat%C3%A1jTelev%C3%ADzi%C3%B3
https://www.youtube.com/watch?v=eu9W6Wmu088&ab_channel=Tolnat%C3%A1jTelev%C3%ADzi%C3%B3
https://www.teol.hu/helyi-kultura/2024/07/irotabor-ifjaknak-a-tudaskozpontban-videoval
https://www.youtube.com/watch?v=ud-xN-eLWq4&ab_channel=Tolnat%C3%A1jTelev%C3%ADzi%C3%B3
https://www.youtube.com/watch?v=ud-xN-eLWq4&ab_channel=Tolnat%C3%A1jTelev%C3%ADzi%C3%B3
https://szekszardihirek.hu/ifjusagi_irotabor_a_tudaskozpontban/
https://www.teol.hu/helyi-kultura/2024/08/napokon-belul-utra-kelnek-a-konyvek
https://www.antritt.hu/2024/08/01/regota-vart-pillanat-erkezett-el-matol-koltozik-a-konyvtar/
https://www.igyuk.hu/wp-content/uploads/2024/10/TN_20240802_XXXV179.pdf
https://www.teol.hu/helyi-kultura/2024/08/regota-tervezett-koltozes-kezdodott-szekszardon-video
https://www.youtube.com/watch?v=OP5uPyoNge0&ab_channel=Tolnat%C3%A1jTelev%C3%ADzi%C3%B3
https://www.youtube.com/watch?v=OP5uPyoNge0&ab_channel=Tolnat%C3%A1jTelev%C3%ADzi%C3%B3
https://www.teol.hu/helyi-kultura/2024/08/nyari-bezaras-az-illyes-gyula-konyvtarban
https://www.teol.hu/helyi-kultura/2024/08/nem-csak-konyvet-kolcsonoznek
https://www.antritt.hu/2024/08/21/javaban-zajlik-a-konyvtar-koltoztetese-a-nehezen-mar-tul-vannak/
https://www.antritt.hu/2024/08/21/javaban-zajlik-a-konyvtar-koltoztetese-a-nehezen-mar-tul-vannak/
https://www.igyuk.hu/wp-content/uploads/2024/10/JV_20240825_III_7_6p.pdf
https://szekszardihirek.hu/_jatszunk_szavainkkal_es_eletunkkel___/
https://www.igyuk.hu/wp-content/uploads/2024/10/TN_gratisz_20240831_xii_7_8p.pdf
https://www.antritt.hu/2024/09/26/erdekes-eloadasokkal-indul-a-konyvtari-het/
https://www.antritt.hu/2024/09/27/hetfotol-mar-a-tudaskozpontban-varja-olvasoit-az-illyes-gyula-konyvtar/
https://www.antritt.hu/2024/09/27/hetfotol-mar-a-tudaskozpontban-varja-olvasoit-az-illyes-gyula-konyvtar/
https://www.teol.hu/helyi-kultura/2024/09/megvalosul-egy-sok-evtizedes-alom
https://www.igyuk.hu/wp-content/uploads/2024/10/TN_gratisz_20240928_xii_8_7p.pdf
https://www.petofiugynokseg.hu/hirek/aktualis-hirek/kulturalis-barangolas-a-szekszardi-borvideken.html
https://www.petofiugynokseg.hu/hirek/aktualis-hirek/kulturalis-barangolas-a-szekszardi-borvideken.html
https://www.teol.hu/helyi-kozelet/2024/09/zoldhullamban-tolna-megye-zoldkonyvtarai
https://www.teol.hu/helyi-kultura/2024/09/ujjaszuletett-a-konyvtar
https://www.antritt.hu/2024/10/01/tizenhat-program-ket-nap-alatt-szekszardon/
https://www.igyuk.hu/wp-content/uploads/2024/10/TN_20241001_XXXV229.pdf
https://www.jelenkor.net/hirek/3352/lapszambemutato-szekszardon
https://szekszardihirek.hu/ne_feledd_a_regisztraciot_/
https://www.teol.hu/helyi-kultura/2024/10/kiveteles-programok-erkeznek-szekszardra
https://kultura.hu/esemenyek/szekszard-sanctum-szekszard-alkonyba-borult-videk
https://www.youtube.com/watch?v=_DZ2lDPdTvA&ab_channel=Tolnat%C3%A1jTelev%C3%ADzi%C3%B3
https://www.youtube.com/watch?v=_DZ2lDPdTvA&ab_channel=Tolnat%C3%A1jTelev%C3%ADzi%C3%B3
https://kultura.hu/esemenyek/szekszard-szall-a-vilag-lepke-szarnyon-enekelt-versek-sebo-ferenccel
https://kultura.hu/esemenyek/szekszard-szall-a-vilag-lepke-szarnyon-enekelt-versek-sebo-ferenccel


https://www.cimbora.eu/sajto-media/szekszard-%E2%80%9Eszall-a-vilag-lepke-szarnyon-enekelt-

versek-sebo-ferenccel-2024-10-05/

https://www.antritt.hu/2024/10/08/soha-ennyien-nem-latogattak-meg-a-konyvtarat/

https://szekszardihirek.hu/amit_a_felkelo_nap_orszagarol_tudni_erdemes/

https://szekszardihirek.hu/keresik_az_illyes_gyula_konyvtar_igazgatojat/

https://journals.oszk.hu/haromka/article/view/38757/23693

https://www.cimbora.eu/sajto-media/szekszard-%E2%80%9Eszall-a-vilag-lepke-szarnyon-enekelt-versek-sebo-ferenccel-2024-10-05/
https://www.cimbora.eu/sajto-media/szekszard-%E2%80%9Eszall-a-vilag-lepke-szarnyon-enekelt-versek-sebo-ferenccel-2024-10-05/
https://www.antritt.hu/2024/10/08/soha-ennyien-nem-latogattak-meg-a-konyvtarat/
https://szekszardihirek.hu/amit_a_felkelo_nap_orszagarol_tudni_erdemes/
https://szekszardihirek.hu/keresik_az_illyes_gyula_konyvtar_igazgatojat/
https://journals.oszk.hu/haromka/article/view/38757/23693


Pénzügyi adatok (ezer Ft-ra kerekítve) 

Az intézmény finanszírozási bevételei

Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz

– ebből fenntartói támogatás

– ebből felhasznált maradvány

– ebből központi költségvetési  támogatás

– ebből kistelepülési kiegészítő (KSZR) támogatás

– ebből pályázati támogatás

– a pályázati támogatásból EU-támogatás

Az intézmény működési bevételei

Szolgáltatásokhoz köthető bevétel

Egyéb bevétel

Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatonként

Személyi juttatás

Munkaadókat terhelő összes járulék

Dologi kiadás    

Egyéb kiadás



2023. évi tény

371.201 Minden adat egész forintban

350.006

87.205

24.720

217.689

78.180

20.128

11.728

21.195

2.396

18.799

345.453

171.574

24.340

96.047

62.492



Munkaügyi adatok 2023. január 1-i állapot szerint

Összlétszám 33

Ebből vezető 5

Távollévők

Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak

Könyvtáros szakképesítéssel

Középfokú szakképesítéssel

Egyéb felsőfokú végzettséggel

Egyéb munkakörben foglalkozatottak

Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel

Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendőek



2024. január 1-i állapot szerint

30

5

0

21

2

0

1

6

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendőek



Intézmény

Válasszon!



Mutatók Számadat - 2019

I. Szolgáltatási feladatok

2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma 3500  

2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma 212885

2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma 4429

2.3. A tárgyévi látogatók száma 73170

3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra) 45636

9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma 4

9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma 2014

12. A kölcsönzések száma

12.1. Könyv 64350

12.2. Időszaki kiadvány 613

12.3. AV-dokumentum 2635

12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón) 1283

12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan) 0



Számadat - 2020 Számadat - 2021 Számadat - 2022

3017 2448 2664

268463 280511 433767

3840 2760 2967

48874 48638 72957

57598 52193 58358

9 10 10

83032 73311 80234

42627 39517 52618

1436 934 442

1394 2628 2910

404 511 506

0 0 0



Számadat - 2023 Számadat - 2024

2723 2951

762801 145811

3074 3558

73084 157218

57093 78892

10 10

129971 51196

55747 56220

829 551

2701 1352

683 572

0 0
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1. RÖVID ÖSSZEFOGLALÓ 

Sikerek, eredmények és trendek - a használati mutatók alapján 

Az ILLYÉS GYULA KÖNYVTÁR 2025-ben arra törekszik, hogy az aktív használók 

számát 3 000 fölé emelje, és ezzel együtt a kölcsönzött dokumentumok száma 65 000 fölé 

emelkedjen. Ezt segíthetné - az olvasóink véleményét megismerve – az új épület adta 

lehetőségekkel élve, ha emelkedne a nyitvatartási idő, ezzel együtt a könyvtár használatának 

intenzitása és az épületben eltöltött idő nagysága.  

o A nehézséget ebben elsősorban a könyvtáros kollégák munkaideje, a munkaszervezése 

jelenti. Különösen, mivel három álláshelyet nem tudtunk betölteni.  

o Ami viszont támogat ebben, az az épület közönségbarát volta, továbbá a sikeresen működő 

olvasói közösségek, de leginkább az olvasóink szeretete.  

 

Az eredményeket jelentősen befolyásoló - negatív és pozitív – körülmények 

Negatív: 

o Az engedélyezett létszám be nem töltetése miatti létszámhiány 

o az épület beüzemelésével és üzemeltetésével együtt járó problémák 

o az állami és önkormányzati támogatások nem képesek követni a dokumentum-beszerzés 

áremelkedését 

o a pályázati források beszűkülése 

Pozitív: 

o a minőségi épület 

o fokozott olvasói érdeklődés 

o új olvasók, és könyvtárhasználati szokások megjelenése (helybenhasználat) 

o sikeres stratégiai tervezési gyakorlat – minőség irányítás 

 

2. STRATÉGIAI CÉLOK VÉGREHAJTÁSA 

 

Az intézményi stratégiai célok időarányos teljesülése a tárgyévi munka által 

A Könyvtár a kultúrák és a Gemenc kapujában 2024-26 című stratégiánk kialakításánál az 

ENSZ Fenntartható Fejlődési Keretrendszerében, az Agenda 2030-ban 

(https://ensz.kormany.hu/agenda-2030) megfogalmazott fejlesztési céljaiból, illetve az IFLA 

ezen alapuló ajánlásaiból indultunk ki. Ezek a fenntartható fejlődési célok adták zöldkönyvtári 

céljainkat. A zöldstratégia nem csak egy összetevő az új stratégiában, hanem az egész 

stratégiánk zöld.   

Minősített könyvtárként célunk megújult szolgáltatásokkal költözni az új épületbe, ahol 1) 

zöldkönyvtárként 2) ifjúsági könyvtárként 3) családbarát könyvtárként 4) közösségvezérelt 

könyvtárként és 5) digitális tartalomszolgáltatóként várunk mindenkit. 

 

Stratégiai céljaink megvalósításának éves terve 2025-ben 

Fenntartható, korszerű és közösségvezérelt tudásközpont 

o Családbarát szolgáltatóhely cím megújítása 

o Épületbemutató túrák folytatása 

https://ensz.kormany.hu/agenda-2030
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Közösségfejlesztés 

o közösségi tervezés, közösségvezérelt munkahely metodikájának elsajátítása és 

alkalmazása 

o további együttműködés civil és zöld szervezetekkel 

o az országos zöldkönyvtári mozgalom továbbfejlesztése: 

 Magyar Zöldkönyvtári cím 

 Zöldkönyvtári képzés elindítása a Könyvtári Intézet égisze alatt 

 

Szolgáltatásfejlesztés 

o az E-book kölcsönzés elindítása 

o Dolgok könyvtára szolgáltatásainak kiterjesztése 

o további KSZR-könyvtárak bevonása a zöldkönyvtárak körébe a megyei 

együttműködésünkhöz 

o új tanfolyamok és képzések indítása  

A pályázati tevékenység támogatta-e a stratégiai célok teljesülését? 

o Bizonytalan a pályázati lehetőségek sorsa 

 

3. SZERVEZET 

o A könyvtár szervezeti életének legfontosabb célja, hogy 2025 évközben betölthessük a 

nyugdíjba vonuló, vagy más okokból távozó kollégáink helyét (Egy 33 fős munkahelyen 3 

fő hiánya - 10% - már nehezen pótolható munkakiesést jelent.)  

o A Szekszárdi Tudásközpont új és nagyobb épületéhez alkalmazkodó, átalakuló 

munkakörök. 

o Célunk olyan szervezeti kultúra kialakítása, amivel a munkatársak azonosulhatnak, és 

csapatként tudnak dolgozni a könyvtár céljainak eléréséért.  

o A 32/2017. (XII. 12.) EMMI rendelettel összhangban könyvtárunk 2025-ben is támogatni 

kívánja kollégáink szakmai önművelését. 

o A kényszerű bérmegtakarítás, ill. a piaci bérezéssel versenyezni nem tudó intézményi 

gazdálkodás miatt a könyvtár alapfeladatait támogató háttértevékenységeket továbbra is 

külön szerződésekkel biztosítjuk. Továbbra is együtt kívánunk dolgozni: 

 a HQ-Info Bt-vel a könyvtár informatikai rendszerének üzemeltetésén 

 az M-Digit Kft.-vel a 97 KSZR kistelepülési könyvtár kiszolgálásában 

 a Hofma Könyvkötő és Szolgáltató Kft.-vel a könyvkötésben 

 

4. INFRASTRUKTÚRA 

A fizikai terek állapotának változása 

o A Magyar Nemzeti Levéltár vagyonkezelői szerepe, ill. a két különböző fenntartói hátterű 

és működésű intézmény együttélése a Szekszárdi Tudásközpontban számos megoldandó 

problémát okoz, és folyamatos egyeztetést igényel: 

o állandó, heti rendszerességű vezetői és üzemeltetői egyeztetés a levéltáros kollégákkal 

o a levéltár és a könyvtár által közösen használt terek (előadó- és oktatótermek, kávézó, 

ruhatár stb.) rendezése nehezebb problémát jelent a feladat- és költség megosztás miatt 

o közösen alkalmazott karbantartó kolléga 

o a Tudásközpontba beépített korszerű technológiák összetettsége, különösen a napelemek 

üzemeltetési gyakorlatának kialakítása 
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Infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása 

A szekszárdi infrastruktúra közbeszerzés lezárulása:  

o az egyedi hardver (RFID) 

o szoftver-fejlesztések (e-corvina modulok) 

o audiovizuális technikák (a High End szoba beüzemelése) 

 

 

5. GYŰJTEMÉNYI INFORMÁCIÓK  

Gyűjtemény-elhelyezés és gyűjteményfejlesztés 

o Folyamatos együttműködés a könyvterjesztő partnerekkel 

o Dokumentumgyarapodás nyilvántartásba vétele, feltárása 

o A költözés miatt feltétlenül szükséges egy teljes körű állományrevízió 

o Könyvek RFID azonosítóval történő felszerelése – az önkiszolgáló kölcsönzést biztosítandó 

o egy nagyságrendileg 300 ezres állomány kialakítsa, majd szinten tartása, tervszerű 

állományapasztás 

o Fölöspéldányok selejtezése, elhasználódott kötetek kivonása az állományból 

o Hagyatékok folyamatos átválogatása, eladásra való előkészítése, illetve az állapotjavító 

cserék elvégzése (az évi közel 1 00 e Ft nagyságrend fenntartása) 

o a zöldkönyvtári megjelenéseket jobban nyomon követni, az állománybeli százalékukat 

kicsit megnövelni 

o A Dienes utcai ifjúsági klub célközönségének megfelelő gyűjteményépítés  

Gyűjteményfeltárás 

o Az állományrevízióhoz kapcsolódva a könyvtári dokumentumok lelőhelyeinek 

aktualizálása  

 romantikus – krimi lelőhelyek katalógusban való jelzése 

 szabadpolc – raktár lelőhelyek megkülönböztetése (tömörraktár) 

 a Csányi-hagyaték új polcrendjének katalógusban való rögzítése 

 az egykori numerus currens könyvek (az ún. „látványfal”) 

o a bibliográfiai rekordok (4848 db) és az authority rekordok (5734 db) folyamatos 

gondozása,  

o az olvasók naprakész online tájékoztatás: moly.hu 

Állományvédelem 

o Az RFID állományvédelem beállítása, finomhangolása 

o A szabadpolcos kölcsönzői, illetve a védett állományaink RFID kódolásának folytatása. 

Digitalizálás 

o A helytörténeti könyvek digitalizálása az ADT-ben 
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6. SZOLGÁLTATÁSOK 

Célcsoportok számára kialakított szolgáltatások eredményei 

Gyermekek 

A gyermekkönyvtár stratégiai célja a könyvkultúra népszerűsítése, az olvasóvá nevelés, 

tanulássegítés, a közösségi és digitális fejlesztés, a szabadidő szervezése. 

o a „Családbarát szolgáltatóhely” cím megújítása 

o óvodai és iskolai nevelési programokhoz igazodó foglalkozások 

o könyvtári programok szervezése helyben és a megyénk kistelepülésein  

o Mazsola Könyvtári Babaklub 

o ökológiai szemléletformálás, újrahasznosítás 

 

Fogyatékkal élők 

o az „Otthon a könyvtárban – Könyvtár az otthonban” program további fenntartása 

o városi összefogás kiterjesztése a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a Rotary Club 

együttműködésével. 

 

Zenét kedvelők  

o High End szoba beüzemelése 

o Bakelit klub folytatása és népszerűsítése az új lehetőségekkel élve 

o Regionális lemezbörze szervezése  

 

Nemzetiségek 

o Az Országos Idegennyelvű Könyvtár partnereként a megyei nemzetiségi ellátás szervezése,  

o nyelvtanulás támogatása 

 

 

Helyben elérhető szolgáltatások 

Az Olvasóterem használata  

o az újranyitással megnövekedett látogatószám és a helyben eltöltött órák számának növelése 

o a megváltozott igények miatt szolgáltatásként továbbra is közel 40 féle lapot kölcsönzünk, 

egyedi igényekre figyelő rugalmas kínálattal. 

A Helytörténeti gyűjtemény  

o Meghatározó marad a referensz tájékoztatás, az adatbázis-használat, metaadatolás, a helyi 

évfordulónaptár és életrajzi adatbázis építése, amelyet az játékos formában is 

népszerűsítettünk.  

o Az olvasó kiszolgálása mellett a gyűjtemény kiemelkedő feladata lesz a könyvek 

digitalizálásának előkészítése. 

 

Távolról elérhető szolgáltatások 

2024-ben az ODR összesítésében is és a vármegyei hatókörű városi könyvtárak között is az 5. 

helyet foglaltuk el.  

o Tervünk, hogy továbbra is ilyen eredményesen végezzük a könyvtárközi kölcsönzést.  
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A Digitalizált tartalomszolgáltatás kiemelkedő partnere az Arcanum Adatbázis Kft.  

o Ezért velük együttműködve tervezzük a helytörténeti gyűjteményünk kizárólag Tolna 

vármegyében elérhető könyveit digitalizálni.  

o Szeretnénk, ha digitalizált anyagaink honlapunkon, illetve az ADT-n kívül a Hungaricana 

oldalán is elérhetőek maradnának. 

 

Közösségi szolgáltatások 

Rendezvények 

o A 2025 évi program részletes leírása megtalálható a mellékletben. 

 

Képzések 

o A képzés iránti elkötelezettségünk jegyében szövegértést, digitális kompetenciát fejlesztő 

nem formális képzéseket, valamint könyvtárhasználati foglalkozások megtartását 

tervezzük.  

   

Klubok 

o A 2025. év fontos terve a 10 éves felnőtt Olvasóklub nagy szülinapi partyjának 

megszervezése. 

o Reméljük, hogy a továbbra is havonta megtartott alkalmakon összesen több mint 100-an 

vesznek majd részt, és  

o az éves rendes kirándulás is népszerű marad!  

o Az Ifjúsági klub és az ifjabbak, a „Még Semmi Olvasóklub”, az Írógárda és az Alkotógárda 

továbbra is a könyvtári közösségfejlesztés meghatározó terepe marad. A régi tagok közül 

többen visszajönnek foglalkozásokat tartani a fiatalabbaknak. A havi rendszerességű 

találkozók mellett 3 olvasótábor is jelzi a klub működését.  

o Ismét kiállítjuk az Alkotógárda műveit, és megjelenik az Írógárda félszáz írása is.  

o 2025 legambiciózusabb terve, hogy az írásokból kötetet szerkesztünk. A szerkesztési 

munkában olyan – a klubhoz kötődő – íróbarátaink segítenek majd, akikkel már korábban 

is dolgoztunk együtt. 

 

Kiállítások 

2025-ben terveink szerint összesen 9 időszaki kiállítást rendezünk:  

o Alkotógárda műveit 

o a Szabó Magda vándorkiállítást,  

o drMáriás tárlatát,  

o Dr. Kiss Ernő főorvos úr magángyűjteményét,  

o Károlyi Zsuzsa és  

o Szolláth Katalin festményeit,  

o Máté Réka,  

o Csorba Károly és a, 

o Tolna vármegye Gyermekvédelmi Központ fotóit tervezzük bemutatni. 
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Online felületek 

A könyvtár működésének kiemelt terepe a közösségi médiumok világa.  

o A költözéssel együtt járó problémák (címváltozás, új regisztráció és így az elérések 

elvesztése stb.) orvoslása 2025 legfontosabb feladata: - újra el kell érnünk elvesztett 

követőinket a Facebookon és a YouTube-on. 

o Meg kell tanulnunk az új generációk nyelvén kommunikálni a TikTok felületén.   

 

7. MINŐSÉGIRÁNYÍTÁS 

Használói elégedettségmérés 

o A Szekszárdi Tudásközpont új közösségi tereinek elégedettségmérése 

o új programok szervezése az olvasói vélemények alapján 

o a nyitvatartási idő változtatása iránti igény felmérése 

 

Önértékelés 

o a módosított KMÉR alapján önértékelés 2025-ben 

o felkészülés a minősített könyvtári pályázatra 

 

Települési könyvtárak minősítésének koordinációja, előkészítése  

o szakmai nap és konzultáció a vármegye 12 nyilvános könyvtárának 

o a Paksi Pákolitz István Városi Könyvtár „Minősített Könyvtári” címe pályázatának 

támogatása 

 

Tárgyévi fejlesztések, innovatív lépések 

o regionális (Baranya, Somogy, Tolna és Zala) találkozó szervezése a Szekszárd 

Tudásközpontban  

o a potenciális használók felmérése a négy vármegye összefogásában  

 

 

8. TUDOMÁNYOS KUTATÁS ÉS KIADVÁNYOK 

A könyvtáros kollégák előadásokat tartanak, továbbképzéseken vesznek részt, valamint 

konferenciákat szerveznek: 

o Mészöly emléknap megszervezése 

o Száz év után. Mészöly Miklósról – esszé a tanulmánykötetben 

https://www.lira.hu/hu/konyv/szepirodalom/felnottirodalom/irodalomtortenet/szaz-ev-utan-

meszoly-miklosrol#bovebb_ismerteto 

o Kárpát-medencei Könyvtárosok Konferenciája, Csongrád 

o a 2024. évi Mészöly Miklós-díjas portréfilm bemutatója a Szekszárdi Magasiskola 

rendezvénysorozatában 

o az MKE 56. Vándorgyűlése Debrecen - Zöldkönyvtári szekció  

o Zöldkonferencia a szekszárdi Zöldtárs Alapítvány együttműködésével 

 

https://www.lira.hu/hu/konyv/szepirodalom/felnottirodalom/irodalomtortenet/szaz-ev-utan-meszoly-miklosrol#bovebb_ismerteto
https://www.lira.hu/hu/konyv/szepirodalom/felnottirodalom/irodalomtortenet/szaz-ev-utan-meszoly-miklosrol#bovebb_ismerteto
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9. PARTNERSÉGI EGYÜTTMŰKÖDÉSEK 

Könyvtári, közgyűjteményi, közművelődési, közoktatási együttműködés és az 

önkéntesség 

 

o aktív részvétel helyi és országos szakmai és civil szervezetek munkájában 

o partneri együttműködés önkormányzatokkal, egyházakkal, társintézményekkel, civil 

szervezetekkel 

o iskolai közösségi szolgálat - partneri kapcsolat Tolna és a környező megyék 19 

középiskolájával  

o együttműködés az I. Béla Gimnáziummal – a hátrányos helyzetű gyerekeknek tartott 

könyvtári foglalkozásokkal 

o partneri elégedettségmérés 

 

10. PR/MARKETING/KOMMUNIKÁCIÓ EREDMÉNYEI 

A könyvtár megjelenése médiumokban 

o kapcsolat a helyi és országos médiumokkal 

o könyvtár honlap (külön KSZR és a Zöldkönyvtár) 

o közösségi oldalaink (Facebook és társoldala a Zöldfolyam, Instagram, Youtube, Google, 

TikTok)  

Lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálásához (arculat, kommunikáció) 

o bekapcsolódás az Internet Fiesta, az Ünnepi Könyvhét és az Országos Könyvtári Napok 

rendezvénysorozatába 

 

 

 

11. A VÁRMEGYEI HATÓKÖRŰ VÁROSI KÖNYVTÁRNAK A VÁRMEGYE 

TERÜLETÉN MŰKÖDŐ TELEPÜLÉSI KÖNYVTÁRAKAT ÉRINTŐ ÁLLAMI 

FELADATAIRÓL SZÓLÓ ÖSSZEFOGLALÓ 

A megyei könyvtár hálózati központként szakmai tanácsadással, a települési könyvtárosok 

képzésével, továbbképzésével, a szakmai információk megosztásával gondoskodik az önálló 

nyilvános könyvtárak által nyújtott szolgáltatások szakszerűségéről, az önkormányzatok által 

kötelezően ellátandó feladat betartatásáról. 

 

A vármegyei kötelespéldányokkal, a digitalizálással, a gyűjteményét feltáró elektronikus 

katalógus építésével kapcsolatos feladatokról 

o Éves beszámolók, munkatervek összegyűjtése elektronikus formában, közzététele a 

Magyarországi Könyvtárak Adatbázisában. 

o Statisztikai tájékoztató, papíralapú statisztikai jelentések összegyűjtése, ellenőrzése, adatok 

egyeztetése, elektronikus űrlapok igény szerinti kitöltése, ellenőrzése, véglegesítése. 

o A begyűjtött tervek és igények alapján elsődleges feladat a települési könyvtárak 

állományfejlesztése. 
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o 2022-ben befejeződött a kistelepülési könyvtárak állományának retrospektív feldolgozása a 

vármegyében. Célunk, hogy minél több helyen kialakítsuk a megbízhatóan működő gépi 

kölcsönzés lehetőségét. 

 

 

A vármegye területén működő könyvtárak együttműködésének szervezésével kapcsolatos 

feladatokról 

o A vármegyei ellátórendszer önálló működtetése, együttműködési megállapodás a városi 

könyvtárakkal részfeladatok ellátására és ezen feladatok koordinálása. 

o ODR-szolgáltatás a megye egész területére saját állományból ingyenesen. 

o 97 kistelepülésen biztosítjuk a könyvtári szolgáltatásokat (KSZR) Tolna vármegyében. 

o További 2 település bevonása a KönyvtárMozi-szolgáltatás rendszerébe (Pincehely, 

Bikács). 

o 2022-ben 8 kistelepülésen elindult a „zöld könyvtári” szolgáltatás. Azóta minden évben két 

település csatlakozik ehhez a szolgáltatáshoz, 2025-ben is tervezzük e szolgáltatás 

bővítését. 

o A megyei könyvtár kapcsolattartó könyvtárosai személyesen, rendszeres időközönként 

látogatják a kistelepülési könyvtárosokat (évente minden települést minimum 2x) és 

szakmai tanácsadással segítik a munkájukat. 

o A KSZR-honlap folyamatos megújítása, új információk elérhetővé tétele. 

o A közösségi oldalon meglévő profil folyamatos karbantartása. Települési könyvtárak 

ösztönzése facebook-profil létrehozására. 

 

A települési könyvtárak tevékenységét segítő 2024-ben nyújtott szolgáltatásokról 

o Rendezvények, programok közös szervezése – KSZR településenként legalább 4 könyvtári 

rendezvény. 

o Tervünk minden település bevonása az országos szakmai rendezvénysorozatok 

programjaiba (Internet Fiesta, Országos Könyvtári Napok).  

 

Az iskolán kívüli könyvtári továbbképzés és szakképzés végzéséről 

o Szakmai napok szervezése: évente kétszer vezetői értekezlet az önálló könyvtáraknak, 

segítségnyújtás a minőségirányítás bevezetéséhez, tájékoztatás a szakmával kapcsolatos 

változásokról, információkról.  

o 3 alkalommal tartunk szakmai napot a kistelepülési könyvtárosoknak. 

o Az Illyés Gyula Könyvtár 2020. január 22-én átvette a „Minősített Könyvtár” címet. Célunk 

továbbra is minőségi szolgáltatásokat nyújtani a könyvtárhasználóknak nemcsak a 

vármegyei könyvtárban, hanem a kistelepülési könyvtárakban is. Ennek érdekében minden 

évben elégedettségi kérdőíveket töltetünk ki és igényfelmérést végzünk. 

 

A települési könyvtárak fejlesztésének koordinációjáról, az ennek keretében megtett 

javaslatokról 

o A begyűjtött tervek, valamint az egyedi igények alapján karbantartás, az IKT-eszközpark 

megújítása, kiegészítő berendezési tárgyak, foglalkozásokhoz alapanyagok beszerzése. 

o Kettő kistelepülési könyvtárhelyiség (Sióagárd, Tolnanémedi) teljes bútorzatának 

megújítása, a többi könyvtárban pedig részleges megújítás. 
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12. KÖNYVTÁRHASZNÁLATI TENDENCIÁK 

 

Használati tendenciák: hogyan változtak az olvasási és könyvtárhasználati szokások a 2019-

2025. közötti időszakban  

Az a két tendencia, amit a bezárások hatására csökkenő, majd újra emelkedő látogatói és 

kölcsönzői számok, valamint a web 2.0 szolgáltatások használatának folyamatos emelkedése 

jelent, megítélésünk szerint 2025-ben is érvényesülni fog.  

o Ezekre alapozva a legfontosabb célunk, hogy minőségi szolgáltatásainkkal meg tudjunk 

felelni a Szekszárd Tudásközpont épülete által támasztotta minőségi elvárásoknak: 

o azaz a hagyományainknak megfelelő gondossággal szolgáljuk ki olvasóink és látogatóink 

igényeit, közösségek támogatásával segítsük az olvasáskultúra erősödését.  

o Mindebben megerősít minket a Könyvtári Minőségi Díj (2025. jan. 22.) elnyerése! 

 

Rövid bemutatása annak, hogy gyakorolt-e érdemi hatást a könyvtári szolgáltatásokra a 

mesterséges intelligencia széleskörű hozzáférhetősége, illetve az automatizáció térnyerése. 

o Az automatizáció az Illyés Gyula Könyvtár életében csak az új épületbe költözéssel jelent 

meg. A 2025. év legfontosabb feladata, hogy vezessük be, tanuljuk meg és eredményesen 

használjuk az RFID-technológián alapuló új könyvtári szolgáltatásokat.  

o A Mesterséges Intelligencia (AI) jelentette lehetőségeknek a Könyvtár a kultúrák és a 

Gemenc kapujában 2024-26 című stratégiai tervünkben is érdemi hatást szánunk: a már 

ismert és használt ChatGPT mellett a legújabb lehetőségeket is meg fogjuk ismerni, és 

tervezzük azok használatát.  

o A Szekszárdi Tudásközpontba költözve, Könyvtári Minőségi Díjas és Zöldkönyvtárként a 

mesterséges intelligencia értő használata jelenti a következő lépcsőfokot, hogy mind jobban 

szolgálhassuk Tolna vármegye és Szekszárd lakosait, az olvasóinkat.  

  

 

 



Dátum

Színmagyarázat: 

Ifjúsági (kék)

január 2.

január 3.

január 8.

január 9.

január 10.

január 13.

január 14.

január 15.

január 16.

január 16.

január 16.

január 17.

január 18.

január 18.

január 18.

január 19.

január 19.

január 19.

január 19.

január 19.

január 23.

január 24.

január 25.

január 27.

január 27.

január 27.

január 28.

január 29.

január 29.

január 30.

január 30.

január 30.

január 30.

január 31.
február 1.

február 3.

február 3.

február 4.

február 5.

február 6.



február 6.

február 6.

február 6.

február 6.

február 7.

február 10.

február 12.

február 13.

február 13.

február 13.

február 14.

február 14.

február 15.

február 17.

február 17.

február 19.

február 19.

február 19.

február 20.

február 19.

február 22.

február 24.

február 24.

február 24.

február 24.

február 25.

február 26.

február 26.

február 27.

február 27.

február 28.

február 28.

március 1.

március 1.

március 3.

március 3.

március 5.

március 5.

március 6.

március 6.

március 6.

március 7.

március 7.

március 10.

március 12.

március 12.

március 13.



március 13.

március 17.

























Program címe

Színmagyarázat: Gyerekkönyvtári (bézs) 14 év 

alattiak 

(csak 

összeget)

Felnőtt olvasóklub

Gyermekotthon a Gyerekkönyvtárban (Barta Zalán) 7

Gyermekkönyvtári foglalkozás  - Kölcsey Óvoda Nyuszi csop. 20

Receptklub-magyar ételek

Társasjáték klub 7

Mazsola Babaklub  (Biró Lídia - dúla) 24

Gyermekkönyvtári foglalkozás  - Garay 3. a 25

Gyermekkönyvtári foglalkozás  - Wunderland Katica csop. 18

Japán klub - Teázás Link Judittal 1

Mészöly versmondó 5

Szávai Géza író-olvasó találkozó

Mészöly Miklós-emléknap

Csurgó koncert 58

Élőtársas, kézműveskedés 72

Könyvekről restaurátor szemmel

A Wawel sárkánya - papírszínház 15

Sárkányölő Sebestyén - Babvető bábosok 35

Virágpor együttes 32

Kreatívírás Korsós Gergővel

Paradise man project

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló Óvoda 3. csop. 13

Szemes Péter Utak a szabadsághoz kötetbemutató

Még semmi Olvasóklub 2

Somogyvári Orsi osztálya

Mazsola Könyvtári Babaklub  (Janó Attiláné hitoktató, Halász Gábor légzésoktató) 21

Családi Meseest - Tekucsov Ilona 20

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Wunderland Nyuszi csop. 13

Könyvtári Kreatív Műhely - Madárka fonalból 0

Pedagógus klub

Tengelici otthon körbevezetés, levéltár is (Kálmán)

Poliposok körbevezetés angol nyelven - Kálmán

Mesterségem címere-Japán kard:Fazekas József fegyverkovács 2

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Babits 3.a 22

Gyermekotthon a Gyerekkönyvtárban 7
Ifjúsági klub

Mazsola Könyvtári Babaklub (Bara-Kádár Katalin - tanácsadó szakpszichológus) 30

Életerő Meseműhely

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Dienes 4.b 19

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Wosinszky Óvoda, Bóbita csoport 17

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Wosinsky Óvoda, Vackor csoport 15

Létszám (fő)



Gyermekkönyvtári foglalkozás - Decsi Bíborvég Ált. Iskola 2. o. 13

Töttős Gábor előadássorozat 1.

Felnőtt olvasóklub

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Dienes Iskola 3.a 19

Társasjáték klub 6

Mazsola Könyvtári Babaklub 21

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Szivárvány 2. o. 6

Nemzetközi Könyvajándéknap 20

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Babits 2.a 22

Receptklub

Nemzetközi Könyvajándéknap 52

Könyves vakrandi

Magbörze 8

Mazsola Könyvtári Babaklub 16

Somogyvári Orsi osztálya+- ifjúsági könyvajáló- drámajáték

I. Béla Gimnázium- körbevezetés- foglalkozás (Ildi)

"Kötőiskola"

Tudós Nők Berlinben-Goethe vándorkiállítás 4

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Garay Isk. 2. a 19

HangVilla - Komjáthi Tamás 0

Még Semmi Olvasóklub- Odú

Mazsola Könyvtári Babaklub 17

Decsi iskola 8. osztály- körbevezetés- ki az aki? foglalkozás- kisterem (Ildi) 12

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló Iskola 4.b 15

Családi Meseest 24

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Baka 2.c 25

KKM - Kokárda gyöngyből, vendég: Góli Ramóna 3

Pedagógus klub - vetítés

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Dienes Isk. 5.a 21

Mesterségem címere:Milleiné Kelemen Csilla:csipkekészítő

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Dienes 1.a 19

Gyermekotthon a Gyerekkönyvtárban 8

Köttusa Összefogás a szenvedélybeteg szülők elfeledett

Ifjúsági klub - 6. születésnap

Mazsola Könyvtári Babaklub 25

Életerő Meseműhely

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Szivárvány Iskola 2.osztály 6

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Garay Isk. 4. a 22

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Perczel Mókus +Katica csop. 17

Gyermekkönyvtári foglalkozás  - Dienes Isk. 2.b 20

Töttős Gábor előadássorozat 2.

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló Óvoda 5. csop. 13

Társasjáték klub 8

Mazsola Könyvtári Babaklub 26

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Szivárvány Iskola 2-3 osztály napközi 5

Ékes László könyvbemutatója 0

Receptklub 0



Gyermekkönyvtári foglalkozás - Baka Isk. 2.b 16

Mazsola Könyvtári Babaklub 19

























Helyszín Típus Tematika

14 év 

felettiek 

(csak 

összeget)

Színmagyarázat: 

Zöld (zöld)

1.Konferencia 

2.Kiállítás 

3.Vetélkedő      

4. Műsoros, 

szórakoztató 

program         5. 

Ismeretterj. 

prog. 6. Egyéb

1. Olvasást és szövegértést fejlesztő         

2. Könyvtári óra, könyvtárhaszn. fogl.          

3. Digitális kompetenciafejl., és 

információkeresési ismereteket nyújtó    

4. Személyiségfejlesztő, képességfejlesztő 

5.Egyéb

8 Olvasóterem 6 1

6 Gyermekkönyvtár 6 1

3 Gyermekkönyvtár 6 1

8 Tudásközpont 6 5

46 I. emelet 6 5

24 Gyermekkönyvtár 6 4

2 Gyermekkönyvtár 6 2

3 Gyermekkönyvtár 6 4

45 Nagyelőadó 5 5

19 Kis előadó 3

32 Kis előadó 6 1

74 Nagyelőadó 6 5

56 Gyermekkönyvtár 4 5

68 Gyermekkönyvtár 6 4

24 Nagyelőadó

15 Gyermekkönyvtár 6 1

30 Gyermekkönyvtár 4 5

28 Gyermekkönyvtár 4 5

11 I. emelet 6 4

57 Nagyelőadó 4 5

2 Gyermekkönyvtár 6

Nagyelőadó 5 1

4 Odú 6 1

11 Odú 6 1

24 Gyermekkönyvtár 6 4

14 Gyermekkönyvtár 6 4

3 Gyermekkönyvtár 6 1

8 I. emelet 6 4

Nagyelőadó 5 5

Tudásközpont 6 2

Tudásközpont 6 2

36 Nagyelőadó 6 5

1 Gyermekkönyvtár 6 1

2 Gyermekkönyvtár 6 1
12 Odú 6 1

35 Gyermekkönyvtár 6 4

16 I. emelet 6 4

1 Gyermekkönyvtár 6 1

3 Gyermekkönyvtár 6 4

3 Gyermekkönyvtár 6 4

Létszám (fő)



2 Gyermekkönyvtár 6 1

41 Nagyelőadó 5 5

7 Olvasóterem 6 1

1 Gyermekkönyvtár 6 2

36 I. emelet 6 5

25 Gyermekkönyvtár 6 4

2 Gyermekkönyvtár 6 1

2 Szőlőhegyi Óvoda 6 5

1 Gyermekkönyvtár 6 1

15 Tudásközpont 6 5

7 Tolna 6 1

20 Tudásközpont 6 5

35 Aula 6 5

18 Gyermekkönyvtár 6 4

12 II. emelet 5 2

20 Tudásközpont 5 2

16 Kis előadó 6 4

56 Tudásközpont 2 5

2 Gyermekkönyvtár

50 Nagyelőadó 5 5

8 Odú 6 1

18 Gyermekkönyvtár 6 4

3 Tudásközpont 5 2

1 Gyermekkönyvtár 6 4

22 Gyermekkönyvtár 6 4

2 Gyermekkönyvtár 6 1

14 I. emelet 6 4

1 Gyermekkönyvtár 6 4

16 Tudásközpont 6 5

2 Gyermekkönyvtár 6 1

6 Gyermekkönyvtár 6 4

6 Odú 6 1

26 Gyermekkönyvtár 6 4

17 I. emelet 6 4

4 Gyermekkönyvtár 5 4

1 Gyermekkönyvtár 6 4

3 Gyermekkönyvtár 6 4

1 Gyermekkönyvtár 6 1

92 Nagyelőadó 5 5

2 Gyermekkönyvtár 6 4

48 I. emelet 6 5

27 Gyermekkönyvtár 6 4

3 Gyermekkönyvtár 5 4

37 Nagyelőadó 6 1

15 Tudásközpont 6 5



2 Gyermekkönyvtár 6 1

21 Gyermekkönyvtár 6 4

























Célcsoport

1.Hátrányos helyzetűek  2. 

Nemzet. közösség identitását 

erősítő 3. Óvodások  4. 

Ált.iskolások 5. Középiskolások 

6.Nyugdíjas  7.Családok   8. 

Kismamák  9. Felnőttek  10. 

Intézmények tagjai  11.Egyéb

Összegzett 

létszám (fő)

9 8 fő

1 13 fő

3 23 fő

11 8 fő

11 53 fő

7 48 fő

4 27 fő

3 21 fő

11 46 fő

5 24 fő

9 32 fő

9 74 fő

7 114 fő

7 140 fő

24 fő

7 30 fő

7 65 fő

7 60 fő

5 11 fő

11 57 fő

3 15 fő

9  fő

4 6 fő

5 11 fő

7 45 fő

7 34 fő

3 16 fő

9 8 fő

10  fő

10  fő

10  fő

11 38 fő

4 23 fő

1 9 fő

5 12 fő

7 65 fő

9 16 fő

4 20 fő

3 20 fő

3 18 fő



3 15 fő

11 41 fő

9 7 fő

4 20 fő

11 42 fő

7 46 fő

4 8 fő

3 22 fő

4 23 fő

11 15 fő

4 59 fő

11 20 fő

11 43 fő

7 34 fő

5 12 fő

5 20 fő

9 16 fő

11 60 fő

4 21 fő

9 50 fő

4 8 fő

7 35 fő

4 15 fő

4 16 fő

7 46 fő

4 27 fő

11 17 fő

 fő

4 22 fő

11 16 fő

4 21 fő

1 14 fő

 fő

5 6 fő

7 51 fő

9 17 fő

4 10 fő

4 23 fő

3 20 fő

4 21 fő

11 92 fő

3 15 fő

11 56 fő

7 53 fő

4 8 fő

9 37 fő

11 15 fő



4 18 fő

7 40 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő



 fő

 fő

 fő

 fő

 fő









































































Helyszín Rendezvény/H

elyszín

Létszám/H

elyszín
Típus

Gyermekkönyvtár

44 1379 Össz. létszám Konferencia

Tudásközpont

10 109 0 Kiállítás

I. emelet

8 220 Vetélkedő

Nagyelőadó

11 459 Műsoros-szórakoztató

Kis előadó Ismeretterjesztő

Odú Egyéb

Olvasóterem

Szőlőhegyi Óvoda

Tolna

Aula

II. emelet

Gyermekkönyvtár

Tudásközpont

I. emelet

Nagyelőadó

Kis előadó

Odú

Olvasóterem

Szőlőhegyi Óvoda

Tolna

Aula

II. emelet

Dinamikus lista helyszínekre











Rendezvény/T

ípus

Létszám/T

ípus
Tematika Rendezvény/T

ematika

Létszám/T

ematika

0 0

Olvasást és 

szövegértés fejlesztő 24 453

1 0

Könyvtári óra, 

könyvtárhaszn. fogl. 7 94

1 24

Digitális 

kompetenciafejl., és 

információkeresési 0 0

4 296

Személyiségfejlesztő, 

képességfejlesztő 29 875

11 294 Egyéb 22 927

67 1774

44 1379

10 109

8 220

11 459

Dinamikus lista helyszínekre











Célcsoport Rendezvény/

Célcsoport

Létszám/Célcs

oport

Hátrányos helyz.

3 36

Nemzetiségi 

közösség 

identitását 

erősítő 0 0

Óvodások 10 185

Ált. iskolások

20 396

Középiskolások 7 96

Nyugdíjasok 0 0

Családok 16 872

Kismamák 0 0

Felnőttek 10 265

Intézmények 

tagjai 3 0

Egyéb 16 559











Létszám/Hó

Január

0

Február

0

Március

Április

Május

Június

Július

Augusztus

Szeptember

Október

November

December



Dátum

Színmagyarázat: 

Ifjúsági (kék)

január 29.

február 26.

























Program címe

Színmagyarázat: Gyerekkönyvtári (bézs) 14 év 

alattiak 

(csak 

összeget)

Könyvtári Kreatív Műhely - Madárka fonalból 0

Könyvtári Kreatív Műhely - Gyöngyfűzés Góli Ramónával

Létszám (fő)

























Helyszín Célcsoport

14 év 

felettiek 

(csak 

összeget)

Színmagyarázat: 

Zöld (zöld)

1. Ált.iskolások 2. Közép- 

iskolások 3. Felsőokt.hallg.   4. 

Oktatók, kutatók 5. Nyug-  

díjasok 6. Fogyatékossággal élők 

kvt.használatát segítő  7.  

Intézmények tagjai            8. 

Felnőttek  9.Egyéb

Összegzett 

létszám (fő)

8 I. emelet 9 8 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

Létszám (fő)



 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő

 fő



































































Célcsoport Rendezvénye Résztvevők
1 Általános iskolások 0 0

2 Középiskolások 0 0

3 Felsőoktatási hallgatók 0 0

4 Oktatók, kutatók 0 0

5 Nyugdíjas korosztály 0 0

6 Fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő 0 0

7 Intézményi dolgozók 0 0

8 Felnőttek 0 0

9 Egyéb 1 8

Egyéb kategóriába sorolt programok felsorolása



Dátum Konferencia, szakmai nap címe

2025.02.06. Kiválóság ünnepe (online)



Résztvevők 

Liebhauser János, Kotogán Mariann



időpont

január 23.

január 24.

január 27.

január 31.

január 31.

január 31.

február 1.

február 1.

február 1.

február 2.

február 2.

február 3.

február 5.

február 6.

február 7.

február 9.

február 11.

február 12.

február 13.

február 13.

február 14.

február 17.

február 17.

február 17.

február 20.

február 23.

február 24.

február 28.

március 1.

március 2.

március 18.

március 20.

március 21.

március 22.

április 3.

április 11.

április 14.

április 14.

április 22.

április 30.

május 5.

május 7.

május 22.

május 24.

június 5.



június 5.

június 8-11

június 18.

június 29.

július 1-31

július 17.

július 30.

augusztus 8.

augusztus 12.

augusztus 20.

szeptember 22.

szeptember 29.

szeptember 30.

október 1.

október 4.

október 7.

október 10.

október 23.

november 17.

november 17.

november 19-27

december 5.

december 6.

december 8.

Állandó online projektek

2023. január- december

2023. január- december

2023. január- december

2023. január- december

2023. január- december

2023. január- december

2023. január- december

2023. január- december

2023. január- december

2023. január- december

2023. január- december

2023. január- december

2023. december

2023. december

online programok



online programok

50 éves a Hortobágyi NP-Zöldfolyam

Az év fajai 2 - Zöldfolyam

NyS rejtvény FB

Körforgásos gazdaság-Zöldfolyam

Schmidt Egon-Zöldfolyam

Humusz pályázat-Zöldfolyam

Farsangi ajánló - Nyelvstúdió

Mészöly Miklós Emléknap playlist-Zöldfolyam

Magvetés-Zöldfolyam

Zöld- vizes élőhelyek napja

Kormos I. + Bodó B. - medve

Kutyamenhely

Kidőlt a fenyő-Zöldfolyam

Rovarhotelek-Zöldfolyam

Már 6 évesen tudta-Zöldfolyam

Madarak és fák napja verseny-Zöldfolyam

Tengerecki könyvajánló-Zöldfolyam

Másfélfokos életmód-Zöldfolyam

Város zöldítés - Zöldfolyam

A kolibri szárnyán-Zöldfolyam

Európai Év Fája-Zöldfolyam

Mao. legszebb erdeje-Zöldfolyam

Macskák világnapja

Eu és a megújulók, EDT/zöldfolyam

Roots&Shoots program évf.-zöldfolyam

NYS ajánló -Erich Kästner szülinap

Palántázás-Zöldfolyam

4 éves az olvasóklub

Ölelj meg egy könyvtárost nap

Lázár Ervin feladatmegoldóverseny I. forduló

 Újrahasznosítás világnapja

Boldogság világnapja

Költészet világnapja

Víz világnapja

Lázár Ervin feladatmegoldó verseny II. forduló

Költészet napja- Illyés pályázat meghirdetése

 könyvtárosok világnapja

GeoNights

Föld napja

Méhek napja

Lázár Ervin Feladatmegoldó III.

Anyák napja

A Magyar természet napja és a biológiai sokféleség nemzetközi napja

 Magyar nemzeti parkok napja

Környezetvédelmi világnap



550 évvel ezelőtt, 1473. június 5-én került ki Hess András budai nyomdájának első terméke,

Ünnepi könyvhét

Apák napja

Nemzetközi Duna-nap

Globális túlfogyasztás napja

Emoji világnap #WorldEmojiDay 

Barátság világnapja 

Nemzetközi macska nap

A fiatalok nemzetközi napja

Szent István ünnepe

Európai Autómentes Nap

Kávé világnapja -könyvtáros kávé könyv Mit olvasol a kávéd mellé/mellett

Csomagolásmentes világnap

 Vegetáriánus világnap

Az állatok világnapja

Madármegfigyelési világnap

A komposztálás világnapja

Az 1956-os forradalom

A filozófia világnapja

250 évvel ezelőtt, 1773. november 17-én, Debrecenben megszületett Csokonai Vitéz Mihály

Európai Hulladékcsökkentési Hét

A  talaj világnapja

Mikulás

Eda rejtvény eredményhirdetés

Kamasz Hang- minden hétfőn + születésnapi vers

Könyvajánló FB- minden szerdán

Kamasz Könyvajánló- minden pénteken

Könyvtáros kedvenc könyve- minden szombaton

ZöldSzeda- minden hónap 2. szerdája

Zöld könyvajánló- Zöldfolyam- minden szerdán

Gyermekkönyvtári könyvajánló- havonta

HT Szemle - havonta

Nyelvstúdió rejtvény - negyedévente

Eda rejtvény- kéthavonta 

Napindító idézetek- naponta

Kortárs kedvenceink- nyitásig hetente, utána havonta

Advent

Zöld Advent

792 FB poszt/2023

742 Insta poszt/2023





53 poszt

52 poszt

52 poszt

52 poszt

52 poszt

26 poszt

12 poszt

12 poszt

4 poszt

5 poszt

334 poszt

19 poszt

24 poszt

24 poszt



1 Összesen

2 1 Konferencia, workshop

3 2 Kiállítás

4 3 Vetélkedő, verseny

5 4 Műsoros, szórakoztató program

6 5 Ismeretterjesztő program

7 6 Egyéb

8 Egyéb szövegesen

9 1 Olvasást és szövegértést fejlesztő

10 2 Könyvtári óra, könyvtárhasználati foglalkozás

11 3

Digitális kompetenciafejlesztő, információkeresési 

ismereteket nyújtó

12 4 Személyiségfejlesztő, képességfejlesztő

13 5 Egyéb

14 Egyéb szövegesen

15 1 Hátrányos helyzetűek

16 2 Nemzetiségi közösség identitását erősítő

17 3 Óvodások

18 4 Általános iskolások (tehetséggondozás)

19 5 Középiskolások

20 6 Nyugdíjas korosztály

21 7 Családok

22 8 Kismamák

23 9 Felnőttek

24 10

Intézmények tagjai (hallgatók, oktatók, intézeti 

munkatársak stb.)

25 11 Egyéb célcsoportok

26 Egyéb szövegesen

27

28 Akkreditált

29 Nem akkreditált

30 1 Általános iskolások

31 2 Középiskolások

32 3 Felsőoktatási hallgatók

33 4 Oktatók, kutatók

34 5 Nyugdíjas korosztály

35 6 Fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő

36 7 Intézményi dolgozók

37 8 Felnőttek

38 9 Egyéb

39 Egyéb kategóriába sorolt programok felsorolása

Összesenből  

akkreditáció 

szerint

Összesenből  

célcsoport 

szerint

4. Könyvtári programok, képzések

K
ö
n

y
v
tá

r
i 

p
ro

g
ra

m
o
k

Az Összesenből 

típus szerint

Az Összesenből 

tematika szerint

Az Összesenből 

célcsoport 

szerint

Összesen 28+29

K
ép

zé
se

k
, 

tr
én

in
g
ek



Programok száma Résztvevők száma



január 2.

január 3.

január 8.

január 9.

január 10.

január 13.

január 14.

január 15.

január 16.

január 16.

január 16.

január 17.

január 18.

január 18.

január 18.

január 19.

január 19.

január 19.

január 19.

január 19.

január 23.

január 24.

január 25.

január 27.

január 27.

január 27.

január 28.

január 29.

január 29.

január 30.

január 30.

január 30.

január 30.

január 31.
február 1.

február 3.

február 3.

február 4.

február 5.

február 6.

február 6.

február 6.

február 6.

február 6.

február 7.

február 10.

február 12.

február 13.

február 13.

február 13.



február 14.

február 14.

február 15.

február 17.

február 19.

február 19.

február 19.

február 20.

február 19.

február 22.

február 24.

február 24.

február 24.

február 24.

február 25.

február 26.

február 26.

február 27.

február 27.

február 28.

február 28.

március 1.

március 1.

március 3.

március 3.

március 5.

március 5.

március 6.

március 6.

március 6.

március 7.

március 7.

március 10.

március 12.

március 12.

március 13.

március 17.

március 18.

március 19.

március 20.

március 20.

március 20.

március 21.

március 21.

március 22.

március 22.

március 22.

március 22.

március 24.

március 24.



március 25.

március 26.

március 26.

március 26.

március 27.

március 27.

március 27.

március 27.

március 28.

március 28.

március 29.

március 31.

március 31.

március 31.

március 31.

április 1.

április 2.

április 3.

április 3.

április 3.

április 3.

április 4.

április 4.

április 4.

április 5.

április 5.

április 7.

április 7.

április 7.

április 8.

április 8.

április 9.

április 10.

április 10.

április 10.

április 11.

április 11.

április 12.

április 14.

április 15.

április 17.

április 18.

április 18.

április 24.

április 25.

április 26.

április 26.

április 28.

április 28.

április 29.



április 29.

április 29.

április 30.

április 30.-

április 30.

május 1.

május 3.

május 3.

május 5.

május 5.

május 6.

május 7.

május 8.

május 8.

május 8.

május 9.

május 9.

május 12.

május 12.

május 14.

május 15.

május 15.

május 17.

május 19.

május 20.

május 22.

május 24.

május 24.

május 26.

május 28.

május 29.

május 29.

május 31.

június 2.

június 5.

június 5.

június 6.

június 7.

június 11.

június 12.

június 16.

június 16.

június 19.

június 21.

2025.06.23-29.

június 23.

június 25.

július 3.

július 4.

július 5.



július 7.

2025.07.14.-20.

július 17.

július 30.

augusztus 1.

augusztus 7.

augusztus 9.

augusztus 27.

szeptember 1.

szeptember 4.

szeptember 5.

szeptember 6.

augusztus 9.

szeptember 18.

szeptember 8.

szeptember 13.

szeptember 15.

szeptember 18.

szeptember 20.

szeptember 22.

szeptember 24.

szeptember 29.

október 2.

október 3.

október 6.

október 6.

2025.10.06.-12.

október 9.

október 11.

október 11.

október 13.

október 16.

október 20.

október 27.

október 29.

november 3.

november 6.

november 7.

november 8.

november 8.

november 10.

november 13.

november 15.

november 17.

november 20.

november 24.

november 26.

december 1.

december 4.

december 5.



december 6.

december 8.

december 13.

december 13.

december 15.

december 17.

december 18.



Felnőtt olvasóklub

Gyermekotthon a Gyerekkönyvtárban (Barta Zalán)

Gyermekkönyvtári foglalkozás  - Kölcsey Óvoda Nyuszi csop. 

Receptklub-magyar ételek

Társasjáték klub

Mazsola Babaklub  (Biró Lídia - dúla)

Gyermekkönyvtári foglalkozás  - Garay 3. a

Gyermekkönyvtári foglalkozás  - Wunderland Katica csop.

Japán klub - Teázás Link Judittal

Mészöly versmondó

Szávai Géza író-olvasó találkozó

Mészöly Miklós-emléknap

Csurgó koncert

Élőtársas, kézműveskedés

Könyvekről restaurátor szemmel

A Wawel sárkánya - papírszínház

Sárkányölő Sebestyén - Babvető bábosok

Virágpor együttes

Kreatívírás Korsós Gergővel

Paradise man project

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló Óvoda 3. csop.

Szemes Péter Utak a szabadsághoz kötetbemutató

Még semmi Olvasóklub

I.Béla Gimn. AJKP 9. o. könyvtári óra

Mazsola Könyvtári Babaklub  (Janó Attiláné hitoktató, Halász Gábor légzésoktató)

Családi Meseest - Tekucsov Ilona

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Wunderland Nyuszi csop. 

Könyvtári Kreatív Műhely - Madárka fonalból

Pedagógus klub

Tengelici otthon körbevezetés, levéltár is (Kálmán)

Poliposok körbevezetés angol nyelven - Kálmán

Mesterségem címere-Japán kard:Fazekas József fegyverkovács

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Babits 3.a 

Gyermekotthon a Gyerekkönyvtárban

Ifjúsági klub

Mazsola Könyvtári Babaklub (Bara-Kádár Katalin - tanácsadó szakpszichológus)

Életerő Meseműhely

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Dienes 4.b

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Wosinszky Óvoda, Bóbita csoport

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Wosinsky Óvoda, Vackor csoport

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Decsi Bíborvég Ált. Iskola 2. o.

Töttős Gábor előadássorozat 1.

Felnőtt olvasóklub

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Dienes Iskola 3.a

Társasjáték klub

Mazsola Könyvtári Babaklub

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Szivárvány 2. o. 

Nemzetközi Könyvajándéknap 

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Babits 2.a

Receptklub



Nemzetközi Könyvajándéknap 

Könyves vakrandi

Magbörze

I.Béla Gimn. AJKP 9. o. könyvtári óra - ifjúsági könyvajáló- drámajáték

I. Béla Gimnázium- körbevezetés- foglalkozás (Ildi)

"Kötőiskola"

Tudós Nők Berlinben-Goethe vándorkiállítás

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Garay Isk. 2. a

HangVilla - Komjáthi Tamás

Még Semmi Olvasóklub- Odú

Mazsola Könyvtári Babaklub

Decsi iskola 8. osztály- körbevezetés- ki az aki? foglalkozás- kisterem (Ildi)

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló Iskola 4.b

Családi Meseest 

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Baka 2.c

KKM - Kokárda gyöngyből, vendég: Góli Ramóna

Pedagógus klub - vetítés

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Dienes Isk. 5.a 

Mesterségem címere:Milleiné Kelemen Csilla:csipkekészítő

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Dienes 1.a

Gyermekotthon a Gyerekkönyvtárban

Köttusa Összefogás a szenvedélybeteg szülők elfeledett

Ifjúsági klub - 6. születésnap

Mazsola Könyvtári Babaklub

Életerő Meseműhely

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Szivárvány Iskola 2.osztály

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Garay Isk. 4. a

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Perczel Mókus +Katica csop. 

Gyermekkönyvtári foglalkozás  - Dienes Isk. 2.b

Töttős Gábor előadássorozat 2.

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló Óvoda 5. csop.

Társasjáték klub

Mazsola Könyvtári Babaklub

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Szivárvány Iskola 2-3 osztály napközi

Ékes László könyvbemutatója

Receptklub

Mazsola Könyvtári Babaklub

Gyermekkönyvtári foglalkozás

Gyermekkönyvtári foglalkozás

Gyermekkönyvtári foglalkozás

Kedvezményes beiratkozás

Japán klub - Történelem

Gyermekkönyvtári foglalkozás

Nagy Gerzson és Schillinger Gyöngyvér kötetbemutatója, beszélgetőtárs: Visy Beatrix

Könyvtári magbörze és palántacsere

Robotika foglalkozás - Vuk

Átjárók - kiállításmegnyitó

Még semmi olvasóklub - foglalkozás

VR délelőtt

Mazsola Könyvtári Babaklub



Gyermekkönyvtári foglalkozás - Wunderland Óvoda Pillangó csoport

Zombai Iskola 7.o. könyvtári óra (hét helyszínes)

Gyermekkönyvtári foglalkozás- Perczel óvoda

Könyvtári Kreatív Műhely - horgolt tojástartó

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Az Én Ovim

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyak. Isk. 4.c (Mítoszok)

Mesterségem címere - Dr. Lehel Péterné (tojásíró)

Decs 5. osztály- bejárás+ foglalkozás

Gyermekkönyvtári fogl. EGYMI 7.o. Mítoszok

Gyermekotthon a Gyerekkönyvtárban

Esőmanók jótékonysági futása - frissítőpont

I.Béla Gimn. AJKP 9. o. - könyvtári óra (hét helyszínes)

Mazsola Könyvtári Babaklub

Családi meseest

Wunderbar fesztivál

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Babits 2.b (Kuflik)

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló óvoda 1. csoport

Gyermekkönyvtári foglalkozás- Babits Isk. 4.b - Szorgos segítőink

Nyulász Péter - BerGer Szimatszolgálat

Felnőtt olvasóklub

Töttős Gábor történelmi előadássorozata 3. rész

Gyermekkönyvtári foglalkozás- Gyakorló óvoda 2. csoport

Gyermekkönyvtári foglalkozás- Készítsük együtt! - Dienes 3.a

Társasjáték klub

Tavaszi-húsvéti készülődés a Gyerekkönyvtárban

Ifjúsági klub

Mazsola Könyvtári Babaklub

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Agyagtábla - Dienes 4.a

Életerő Meseműhely

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Babits 2.c (Kuflik)

Gyermekkönyvtári fogl. Gyakorló Isk. 4.a - Agyagtábla

Gyermekkönyvtári fogl.  Gyakorló óvoda 4. csoport

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Kölcsey Óv. Katica csop.  (A kiskakas gyémánt...)

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Decs 3. 4. osztály

Receptklub - húsvéti ételek

Gyermekkönyvtári foglalkozás- Medina óvoda

A vadon legeltetése - Varga Anna kötetbemutatója

Magbörze és palántacsere

Mazsola Könyvtári Babaklub

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Wosinsky óvoda

PTE hallgatók (óvodaped., kisgyermeknevelők) szakmai látogatása

Jótékonysági sütivásár

HangVilla 3. alkalom - Beke Vince

Mesterségem címere

Szendőfi Balázs: Hegyizene

Túra

Még semmi olvasóklub

Mazsola Könyvtári Babaklub

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló Ált. Isk. 3.b (Óvd a bolygót!)

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Babits Ált. Isk. 4.c  (Óvd a bolygót!)



PTE - Gyógyped. hallgatók szakmai látogatása

Körbevezetés - Csorba Győző Könyvtár könyvtárosai 

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló Ált. Isk. 3.a (Óvd a bolygót!)

Szabó Magda vándorkiállítás

Könyvtári Kreatív Műhely

Majális kitelepülés

Ifjúsági klub - olvasóklub

Mélyalkalmazkodás klub

Mazsola Könyvtári Babaklub

Életerő Meseműhely

Szabó Magda kiállításmegnyitó

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Szivárvány 8. o. (Gemenc)

Gyermekkönyvtári fogl. EGYMI 5.o. Utazás Meseo-ba

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló Ált. Isk. 3.c (Óvd a bolygót!)

Töttős Gábor történelmi előadássorozata 4. rész

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Szivárvány 6. o. (Gemenc)

Társasjáték klub

Mazsola Könyvtári Babaklub

Tudsáközpont körbevezetés - Nyugdíjas klub

Gyermekkönyvtári foglalkozás - EGYMI óvoda

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Wosinsky óvoda

Japán klub

Az Írógárda- 5. születésnap!

Mazsola Könyvtári Babaklub

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Tengelic óvoda

Prohászka Viola: Az ökofalvak tájhasználata

Még semmi olvasóklub

Túra

Mazsola Könyvtári Babaklub

Könyvtári Kreatív Műhely

Mesterségem címere 

Gyermekkönyvtári foglalkozás - Gyakorló 1/c

Ifjúsági olvasóklub

Mazsola Könyvtári Babaklub

Felnőtt olvasóklub

Töttős Gábor történelmi előadássorozata 5. rész

Társasjáték klub

Mélyalkalmazkodás klub

A generális talizmánja - Rojik Tamás

Vendégünk Telegdi Ágnes író

Zsolnay Balázs: Esőkert, Miyawaki, Zöldváros

Mazsola Könyvtári Babaklub

HangVilla 4. alkalom - Csele Lajos

Kovács Gábor zenés gyerekműsora

Ifjúsági olvasótábor

Tolna Vármegyei és Iparkamara táborozóinak könyvtárbemutató

Könyvtári Kreatív Műhely

Felnőtt olvasóklub

Társasjáték klub

Mélyalkalmazkodás klub



Juhász Attila: Rudolf Steiner és a biodinamikus gazdálkodás

Írótábor

Japán klub 5. alkalom

Könyvtári Kreatív Műhely

Társasjáték klub

Felnőtt olvasóklub

Mélyalkalmazkodás klub

Könyvtári Kreatív Műhely

Mazsola Könyvtári Babaklub

Felnőtt olvasóklub

Társasjáték klub

Mélyalkalmazkodás klub

Csillagok hete csillagles

Japán klub 6. alkalom

Mazsola Könyvtári Babaklub

Túra

Mazsola Könyvtári Babaklub

Gyulai Iván: A fenntarthatatlanság természetvédelme

Autómentes Könyvmoly Flashmob

Mazsola Könyvtári Babaklub

Könyvtári Kreatív Műhely

Mazsola Könyvtári Babaklub

Felnőtt olvasóklub

Társasjáték klub

Mazsola Könyvtári Babaklub

J. Goodall Rügyek és Gyökerek állatvédelmi előadás

Országos Könyvtári Napok

Lányi András: Menekülés a győztesek táborából

Túra

Mélyalkalmazkodás klub

Mazsola Könyvtári Babaklub

Hangvilla

Mazsola Könyvtári Babaklub

Mazsola Könyvtári Babaklub

Könyvtári Kreatív Műhely

Mazsola Könyvtári Babaklub

Felnőtt olvasóklub

Társasjáték klub

Benke Dóri: fermentáló workshop

Mélyalkalmazkodás klub

Mazsola Könyvtári Babaklub

J. Goodall Rügyek és Gyökerek állatvédelmi előadás

Magbörze

Mazsola Könyvtári Babaklub

Japán klub 7. alkalom

Mazsola Könyvtári Babaklub

Könyvtári Kreatív Műhely

Mazsola Könyvtári Babaklub

Felnőtt olvasóklub

Társasjáték klub



Adventi készülődés a Gyerekkönyvtárban

Mazsola Könyvtári Babaklub

Állatvédelmi Olvasó Kihívás zárórendezvény

Mélyalkalmazkodás klub

Mazsola Könyvtári Babaklub

Könyvtári Kreatív Műhely

HangVilla
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Tisztelt Polgármester Úr! 

 

Az Illyés Gyula Könyvtár 2024. évi beszámolóját, valamint 2025. évi munkatervét illetően az 

alábbiakról tájékoztatom. 

A beszámolóból kiderül, hogy a könyvtár a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról 

és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 66. §-ban rögzített, a vármegyei hatókörű városi 

könyvtárakra vonatkozó állami feladatokat szem előtt tartva végezte tevékenységét a 2024. évben is, 

szakmai feladatait igényesen látta el. 

A könyvtár történetében kétségkívül új fejezet nyílik az átköltözéssel a Szekszárdi Tudásközpontba. 

A modern környezet, a közgyűjteményekre vonatkozó mai elvárásoknak minden tekintetben 

megfelelő épület kétségkívül segíteni fog abban, hogy a levéltári munkával párhuzamosan új szintre 

lépjenek a könyvtári szolgáltatások is, és ennek megfelelően az intézmény iránti érdeklődés is tovább 

növekedjen. Szintén komoly jelentőséggel bír a könyvtár történetében a Könyvtári Minőségi Díj, 

illetve a Családbarát munkahely cím elnyerése, amik méltó elismerései a munkatársak hozzáértésének 

és elkötelezettségének. 

Bár az új létesítmény az egyes használati mutatókat inkább a jövő évtől kezdve fogja befolyásolni, 

már a 2024-es évben is növekedett az aktív használók száma, érzékeltetve a szolgáltatások irányában 

megnyilvánuló társadalmi igényt a régi és az új környezetben, illetve az átmeneti időszak alatt is. A 

könyvtár tevékenységéből külön kiemelendő az egész szakma számára példamutató zöldkönyvtári 

működés, a sokrétű partneri rendszer további erősítése, illetve a közösségi szolgálatok kreatív 

összekapcsolása a fiatalok olvasás és alkotás iránti fogékonyságával. A jövő évre vonatkozó 

munkaterv alapján a felsorolt, eddig elért eredményekre építve folytatja majd tovább munkáját az 

intézmény, nagy hangsúlyt helyezve többek között a közösségfejlesztésre, a digitalizálásra és az új 



épület adottságait kihasználva az ifjúsági-, családbarát-, és zöldkönyvtári szolgáltatások további 

fejlesztésére. 

Összességében tehát megállapítható, hogy az Illyés Gyula Könyvtár szakmai munkáját kimagasló 

színvonalon, a jogszabályokat betartva látta el az elmúlt évben, jövőre pedig a megkezdett úton kíván 

továbbhaladni, maradéktalanul kiaknázva a januárban átadott Szekszárdi Tudásközpont nyújtotta 

előnyöket és lehetőségeket. Ennek megfelelően a 2024. évi beszámolót és a 2025. évi munkatervet a 

fenntartó általi elfogadásra javaslom. 

További munkájukhoz sok sikert kívánok! 

 

Budapest, [időbélyegző szerint] 

 
A Kulturális és Innovációs Minisztérium Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2022. (VIII. 8.) KIM utasítás 1. 

Melléklet 3.§ (5) pontja és az 5. függelék III. Kulturális ágazat cím A) pont 54. alpontja alapján a kulturális és innovációs 

miniszter nevében eljárva   

 

Üdvözlettel: 

 

Dr. Szende László 

főosztályvezető 
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